



## **Звіт громадської організації «Інноваційні обрії України» за 2023 рік**

Уже п'ять років поспіль ГО «Інноваційні обрії України» активно працює в Україні, популяризуючи українське слово, долучаючи нових членів та демонструючи гарні ідеї. У 2023 році до громадської організації доєдналися науковці, педагогічні працівники різних закладів освіти з усієї України, оскільки вони також працюють у напрямку освіти і науки.

Протокол №1 громадської організації «Інноваційні обрії України» датується 22 грудня 2017 року і є основним для створення нашої Організації.

Однак, нумерація Протоколів є наскрізною, і в 2023 році було проведено 12 засідань, про що є запис в офіційних документах.

У 2023 році відбулось 12 засідань членів громадської організації «Інноваційні обрії України»:

Протокол №35 від 20 січня 2023 року.

Протокол №36 від 17 лютого 2023 року.

Протокол №37 від 09 березня 2023 року.

Протокол №38 від 27 березня 2023 року.

Протокол №39 від 10 квітня 2023 року.

Протокол №40 від 23 травня 2023 року.

Протокол №41 від 29 червня 2023 року.

Протокол №42 від 15 серпня 2023 року.

Протокол №43 від 26 вересня 2023 року.

Протокол №44 від 20 жовтня 2023 року.

Протокол №45 від 28 листопада 2023 року.

Протокол №46 від 28 грудня 2023 року.

Протокол №35 від 20 січня 2023 року.

1. Про оновлення Положення про Всеукраїнський конкурс есе учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко».

2. Про підтримку членів ГО на предмет участі в різноманітних конкурсах, грантах, стипендіях.

Протокол №36 від 17 лютого 2023 року.

1. Про організаційний комітет Всеукраїнського конкурсу есе учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко».

2. Про затвердження складу журі Всеукраїнського конкурсу есе учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко».

Протокол №37 від 09 березня 2023 року.

1. Про роботу членів журі Всеукраїнського конкурсу есе учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко».
2. Про членство в ГО «Інноваційні обрії України».
3. Про кількість учасників Всеукраїнського конкурсу есе учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко».
4. Про географію учасників Всеукраїнського конкурсу есе учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко».
5. Про номінації Всеукраїнського конкурсу есе учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко».

Протокол №38 від 27 березня 2023 року.

1. Про результати Всеукраїнського конкурсу есе учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко».

Протокол №39 від 10 квітня 2023 року.

1. Про нагородження учасників Всеукраїнського конкурсу есе учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко».
2. Про рекомендацію до друку збірки есе учнівської та студентської молоді за результатами Всеукраїнського конкурсу есе учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко» / Редкол.: Т.М. Шарова, А.В. Землянська. Київ, 2023.

Протокол №40 від 23 травня 2023 року.

1. Про наповнення сайту ГО «Інноваційні обрії України».
2. Про перемогу в Конкурсі «Молодий вчений року» 2023 за результатами діяльності у 2022 році.

Протокол №41 від 29 червня 2023 року.

1. Про участь членів ГО в різноманітних експертних групах: МОН, НАЗЯВО, НАК, УКФ тощо.

Протокол №42 від 15 серпня 2023 року.

1. Про організацію та проведення онлайн-школи «Я обираю цифрові інструменти».

Протокол №43 від 26 вересня 2023 року.

1. Про організацію Всеукраїнської науково-практичної заочної конференції «Українські студії в європейському контексті» та затвердження інформаційного листа конференції.

Протокол №44 від 20 жовтня 2023 року.

1. Про рекомендацію до друку збірник наукових праць «Українські студії в європейському контексті» за результатами Всеукраїнської науково-практичної заочної конференції «Українські студії в європейському контексті».

2. Про рекомендацію Г. Гузовської-Корицької до участі в літературному конкурсі новелістичних творів імені Василя Захарченка.

Протокол №45 від 28 листопада 2023 року.

1. Про оновлення гугл-форми для заповнення членами громадської організації «Інноваційні обрії України» для членства в громадській організації.

2. Про підготовку звіту за 2023 рік.

Протокол №46 від 28 грудня 2023 року.

1. Про звітну діяльність Громадської організації «Інноваційні обрії України» за 2023 р.

2. Про затвердження нового списку членів ГО та створення посвідчень/сертифікатів членам громадської організації «Інноваційні обрії України» на 2024 р.

На засіданнях обговорювались питання, які потребують колективного рішення. Слід акцентувати увагу на тому, що по можливості до засідань долучались всі члени громадської організації. Саме тому усі ідеї та рекомендації одразу втілювались в життя та не потребували довготривалого вирішення. Позитивними стали зрушення ГО в напрямку участі в різноманітних проектах, що додає певної мотивації не лише спікерам, а й слухачам різноманітних програм. Більшість членів ГО є ідейними натхненниками нових заходів, що були започатковані нами у 2023 році. Така активна позиція членів нашої організації дозволяє виходити за межі нашої спільноти та співпрацювати з різноманітними установами, організаціями, культурними осередками тощо.

Так, Громадською організацією «Інноваційні обрії України» у 2023 році було організовано, проведено багато заходів. До деяких заходів члени ГО активно долучались та приймали участь в обговоренні.

Детальніше про заходи, які представлені на сайті «Інноваційні обрії України»:

Подальші творчі кроки або незламні та небайдужі! <http://obrii.org.ua/news/766>  
07 січня 2023 року в онлайн режимі відбулась робоча нарада членів Громадської організації «Інноваційні обрії України» з метою планування та організації Фестивалю поезії «Формула життя».

Учасниками наради було визначено особливості організації та проведення заходу, визначені основні ключові моменти. Акцентовано було увагу на тому, що до заходу будуть запрошені усі члени нашої організації з метою популяризації українського слова та долучення активних громадян України до формування іміджу нашої держави в воєнний час. У процесі наради було визначено дату та час проведення Фестивалю поезії «Формула життя».

Талановита молодь – це наше майбутнє! <http://obrii.org.ua/news/767>

Сьогодні завершився третій тур фінального етапу XIX Всеукраїнського учнівського турніру юних інформатиків, на якому я мав честь бути в складі журі. Упродовж тижня наша обдарована молодь в галузі інформаційних технологій захищала власні проекти, пов'язані з генерацією ландшафту, розробляли анімаційні

та алгоритмічні проекти, розв'язували серію алгоритмічних задач за встановлений проміжок часу. Я на власні очі побачив величезний потенціал наших учнів, їх розумні очі, віру в себе та спрямованість на розбудову нашої держави.

Оцінювало роботу юних інформатиків компетентне журі, до якого увійшли представники закладів освіти різних рівнів акредитації. Незважаючи на дистанційний формат проведення Турніру, злагоджена робота команд, членів журі та організаційного комітету забезпечила плідну роботу всіх учасників. Окрема подяка членам організаційного комітету, які кожного дня працювали зранку та до пізнього вечора, забезпечуючи процес змагань з дотриманням всіх безпекових ситуацій, вчасно оприлюднюючи всю супровідну інформацію на сайті Турніру.

Фестиваль поезії «Формула життя». День перший <http://obrii.org.ua/news/769>

28 січня 2023 р. пройшов перший день фестивалю поезії "Формула життя". Захід було ініційовано й проведено ГО «Інноваційні обрії України» з метою знайомства з новими членами організації, відкрити нові грані творчої діяльності постійних членів та зануритись у світ українськомовної поезії, яка фіксує події сучасності і виражає стани та емоції, дозволяє виразити себе та надихає інших. І хоча через відключення світла й інтернету далеко не всі охочі приєднались, усе ж вийшло цікаве, чуттєве камерне свято поезії.

Кожен зі спікерів презентував себе як творчу особистість, познайомив зі своєю творчістю – поетичною або творчо-педагогічною, доторкнувся до струн душі кожного із присутніх.

Дмитро Гордієвський розповів про свою формулу життя, розповів про свій шлях до написання віршів, подав на розгляд присутніх власну авторську символічну поезію. Його тексти – це візуальні образки, якими він вимальовує думки й почуття. А символічність картин набуває у свідомості аудиторії своєї візуальної та значеннєвої реалізації.

Онлайн-курс «Цифрові інструменти Google для освіти» <http://obrii.org.ua/news/770>

Членкиня Громадської організації «Інноваційні обрії України», кандидатка філологічних наук Наталія Кобилко пройшла онлайн-курс «Цифрові інструменти Google для освіти» від Міністерства освіти і науки України та Google Україна. Навчання відбувалося у віртуальному просторі Google Classroom. Учасники мали прослухати відеолекції, виконати практичні завдання та скласти підсумковий тест. Заняття проводила сертифікована тренерка Google, директорка ТОВ «Академія цифрового розвитку» Антоніна Букач. Онлайн-курс складався з трьох рівнів: 1) базовий – забезпечення навчального процесу за допомогою мобільного пристрою; 2) середній – для учасників, які прагнуть опанувати вебпереглядач Google Chrome; поглиблений – робота з ноутбуками Chromebook.

Наталія Кобилко пройшла всі три рівні онлайн-курсу, успішно склала тести та отримала відповідні сертифікати (60 годин / 2 кредити ECTS). Набуті знання та навички допоможуть зробити процес навчання більш ефективним і цікавішим.

Міжнародне стажування у Словаччині <http://obrii.org.ua/news/771>

Кандидатка філологічних наук, членкиня ГО «Інноваційні обрії України» Наталія Кобилко пройшла міжнародне стажування у Вищій школі менеджменту безпеки в Кошицях (Vysoká škola bezpečnostného manažérstva v Košiciach). У цьому навчальному закладі відбувається підготовка фахівців із фінансової, екологічної, транспортної, авіаційної та кібербезпеки. Серед учасників стажування були науково-педагогічні працівники з Харкова, Києва та Львова. Тема навчання – «Сучасні зміни, специфічні та відмінні риси системи вищої освіти в країнах Європейського Союзу».

Учасники стажування мали можливість ознайомитися з матеріально-технічною базою університету, лекційними залами, науковою бібліотекою. За результатами навчання Наталія Кобилко отримала міжнародний сертифікат підвищення кваліфікації в обсязі 180 год (6,0 кредитів ECTS).

Формула життя в дії: секрети творчості та успіху від педагогинь <http://obrii.org.ua/news/774>

4 лютого 2023 р. пройшов 2-й день фестивалю поезії «Формула життя», на якому спікерками виступили членкині ГО, високопрофесійні та надкреативні педагогині. Постаючи в новій іпостасі, презентуючи власну поезію та вірші інших майстрів слова, вони поділились своїми формулами життя, розкрили ті принципи і постулати, які їх надихають, дарують наснагу й упевненість у тому, що вони роблять.

Перша спікерка, Надія Кобилко, викладач української мови та літератури вищої категорії, «старший вчитель» філії ДНЗ «Охтирський центр ПТО» смт Велика Писарівка Сумської області, ознайомила присутніх із власним життєвим кредо: «Усе, що починається з любові, приречено на успіх» (Н. Хілл). Її розповідь про власні принципи життя, педагогічну діяльність, залюбленість у слово та поширення цієї любові серед своїх учнів переживувалась із віршами її земляка, Володимира Затуливітра.

Цифрова трансформація науки в умовах євроінтеграції <http://obrii.org.ua/news/775>

8 листопада 2022 р. члени ГО «Інноваційні обрії України» Т.М. Шарова, С.В. Шаров, О.М. Семенов, А.В. Землянська та А.М. Землянський взяли участь у круглому столі «Цифрова трансформація науки в умовах євроінтеграції». Організаторами заходу виступили: Міністерство освіти і науки України, Офіс підтримки вченого, Рада молодих вчених НАН України, Інститут цифровізації освіти НАПН України тощо.

Експертна діяльність з проведення експертизи підручників <http://obrii.org.ua/news/776>

07 лютого 2023 року в ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» відбулося засідання експертної комісії, де були представлені експертні висновки за результатами експертизи підручників з української літератури, зарубіжної літератури для здобувачів загальної середньої освіти 6 класу.

Відповідно до наказу МОН України «Про утворення предметних (галузевих) експертних комісій та експертних груп» (№700 від 05 серпня 2022 року) члени громадської організації «Інноваційні обрії України» професор Тетяна ШАРОВА та доцент Аліна ЗЕМЛЯНСЬКА увійшли до складу експертної групи з літератури (українська та зарубіжна).

Співпраця з Дніпропетровським університетом внутрішніх справ <http://obrii.org.ua/news/778>

10 лютого 2023 року відбулася зустріч здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ та членами Правління Громадської організації «Інноваційні обрії України» п. Тетяною ШАРОВОЮ та п. Сергієм ШАРОВИМ.

Зустріч була організована кандидатом політичних наук, доцентом кафедри міжнародних відносин та соціально-гуманітарних наук Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ Тетяною СЕРГІЄНКО.

Кроки до успіху під час окупації: перемагати заради дітей <http://obrii.org.ua/news/780>

Вітаємо членкиню ГО «Інноваційні обрії України» Світлану ЄРМОЛЕНКО з перемогою в межах конкурсу «Незламні! Активні!», набравши 81 бал!

Уся наша спільнота щиро вітає п. Світлану з перемогою в грантовій підтримці проекту «Добрі сусіди - одна родина».

Запрошуємо усіх членів громадської організації на тренінгову програму «Кроки до успіху під час окупації: перемагати заради дітей».

Для участі в тренінговій програмі запрошуємо дорослих та дітей, що передбачено умовами грантової заявки.

Захід за участю ВПО дітей та їх батьків «Кроки до успіху під час окупації: перемагати заради дітей» заплановано на 18-19 лютого 2023 року.

*Тренінгова програма передбачає участь у таких заходах:*

1. Вебінар «Як зробити щасливим воєнне дитинство?» (для дорослих) 18 лютого 16.00

2. Онлайн-тренінг «Вплив війни на здоров'я дитини» (для дорослих) 18 лютого 16.00

3. Онлайн-зустріч на основі сторітеллінгу «Комунікація в воєнний час та поствоєнний період: друзі та вороги» (для дітей) 19 лютого 13.00

4. Онлайн-зустріч в ігровому форматі «Адаптація на новому місці: комікси про головне» (для дітей) 19 лютого 13.00

Метою заходу є посилення розуміння вагомості європейських цінностей та намагання вирішити побутові та соціальні проблеми, спричинені повномасштабним вторгненням рф в Україну, які бажано долати разом, усією родиною.

Ідея заходу: направити громадян України, внутрішньо переміщених осіб із числа дорослих та дітей на розуміння та усвідомлення реалій воєнного стану та подальшої успішної перемоги на всіх фронтах.

Участь у тренінговій програмі «Голоси громад в умовах війни» <http://obrii.org.ua/news/781>

11 лютого 2023 року голова Правління ГО «Інноваційні обрії України» професор Тетяна ШАРОВА долучилась до участі в тренінгу «Гуманітарна допомога 2023: облік та звітність», який проводиться для учасників проекту «Голоси громад в умовах війни».

Тренерка заходу – Юлія Панура, консультантка з питань оподаткування ОГС та благодійної діяльності, проект «Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства України», Український незалежний центр політичних досліджень. Захід організовано в рамках проекту «Голоси громад в умовах війни», що реалізує НУО «Сучасний Формат» за підтримки Національного фонду сприяння демократії (National Endowment for Democracy).

Участь членів ГО у засіданні експертної комісії з літератури <http://obrii.org.ua/news/783>

14 лютого 2023 р. в ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» відбулося позапланове засідання експертної комісії з української і зарубіжної літератури щодо надання грифу МОН України навчальним підручникам із української, зарубіжної літератури та інтегрованого курсу для 6 класів закладів загальної середньої освіти. У засіданні взяли участь представники експертних груп, члени ГО «Інноваційні обрії України», д.філол.н., професор Т.М. Шарова та к.філол.н., доцент А.В. Землянська.

На обговорення були винесені підручники, які на попередньому засіданні було вирішено повернути на доопрацювання з метою забезпечення якісного освітнього контенту в навчальних засобах.

Експерти констатували результати співпраці з авторами навчальних видань та проаналізували зміни, які відбулися відповідно до їхніх зауважень та порад.

Експертна діяльність членів громадської організації <http://obrii.org.ua/news/784>

16 лютого 2023 року професор, голова правління ГО «Інноваційні обрії України» Тетяна Шарова долучилась до засідання МОН у якості експерта з метою підготовки Проекту Державного стандарту профільної середньої освіти до громадського обговорення.

У мовно-літературній галузі, відповідно до офіційного листа МОН України директорату дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти, було затверджено склад експертної групи з обговорення Проекту Державного стандарту профільної середньої освіти, який налічував 24 особи. Усі експерти долучились до обговорення представленого заздалегідь документу.

На засіданні були розробники Проекту Державного стандарту профільної середньої освіти, які давали вичерпні відповіді експертам, оскільки зібрання було фаховим та компетентним. Робоча зустріч подібного характеру потрібна для того, аби узгодити різні питання, що стосуються Проекту державного стандарту перед процедурою оприлюднення та винесення на громадське обговорення. Вичерпні відповіді розробників та жива комунікація експертів дозволили вирішити ряд

важливих проблем у формуванні документу перед його подальшим оприлюдненням.

Експертна діяльність при УКФ <http://obrii.org.ua/news/785>

17 лютого 2023 року голова Правління ГО «Інноваційні обрії України», професор Тетяна ШАРОВА долучилась до вебінару, який було організовано співробітниками Українського культурного Фонду (УКФ). Захід відбувався з метою надання роз'яснень експертам, які цього року будуть долучені до експертної діяльності.

На вебінарі учасникам зустрічі були роз'яснені різноманітні аспекти, які виникатимуть під час оцінювання проектних заявок. Акцентовано увагу на тому, що головним пріоритетом кожного експерта є об'єктивність та розуміння сфери діяльності, яка оцінюється. Представниками УКФ були надані рекомендації та поради щодо правильного підходу до оцінювання кожної заявки та перегляду обов'язкових супровідних документів.

Усі експерти, які долучились до заходу, мали змогу в чаті поставити запитання, на які почули відповіді. Щиро вдячні команді УКФ за активну діяльність та можливість долучитись до когорти професіоналів!

Крокуємо разом, перемагаємо заради дітей! <http://obrii.org.ua/news/786>

18 лютого 2023 року в межах конкурсу «Незламні. Активні!» за підтримки проекту «Добрі сусіди – одна країна» було проведено два заходи, які націлені на психологічне розвантаження, розуміння того, що тільки спільними зусиллями можна подолати будь-які негаразди.

Під час заходу учасникам тренінгу були представлені дієві кроки по відношенню до виховання дітей в умовах воєнного часу та надання дітям можливостей для адаптації в такі складні часи.

На зустрічі з учасниками програми були презентовані такі теми:

1. Онлайн-тренінг «Як зробити щасливим воєнне дитинство?» (спікерка професор Тетяна ШАРОВА)
2. Вебінар «Вплив війни на здоров'я дитини» (спікерка доцентка Світлана ЄРМОЛЕНКО)

Мета заходу – посилення розуміння вагомості європейських цінностей та намагання вирішити побутові та соціальні проблеми, спричинені повномасштабним вторгненням РФ в Україну, які бажано долати разом, усією родиною.

Ідея заходу: направити громадян України, внутрішньо переміщених осіб із числа дорослих та дітей на розуміння та усвідомлення реалій воєнного стану та подальшої успішної перемоги на всіх фронтах. Допомогти їм подолати труднощі на психологічному рівні, моральному, побутовому рівнях.

Дитячі мрії або пріоритет майбутнього <http://obrii.org.ua/news/787>

19 лютого 2023 року в режимі онлайн за результатами конкурсу «Незламні. Активні!» за підтримки проекту «Добрі сусіди – одна країна» було проведено



заходи, під час яких учасники мали змогу висловити власні мрії, створити свою історію, долучитись до створення коміксів.

З дітьми проведено дві зустрічі по 40 хв., кожна із яких містила інтерактивні вправи.

1. Онлайн-зустріч на основі сторітеллінгу «Комунікація в воєнний час та поствоєнний період: друзі та вороги» (спікерка Тетяна Шарова)
2. Онлайн зустріч в ігровому форматі «Адаптація на новому місці: комікси про головне» (спікерка Аліна Землянська)

Ігрова форма дозволила дітям показати все те, що вони не завжди можуть сказати. Ігрова форма дозволила дітям проявити себе під час «відкритого мікрофону». Усі заходи мали на меті спонукати дітей до розуміння європейських цінностей: поваги, толерантності, взаємовідносин тощо. Тому, під час онлайн-зустрічі на основі сторітеллінгу дітям розказані життєві історії, які в своїй основі місять цікавий навчальний момент. До прикладу було взято відомі сучасні мультфільми, сюжет яких знала долучена аудиторія. Однак, родзинкою таких історій є наявність протилежних категорій: друзі та вороги, дорослі та малі, білий та чорний, високий та низький тощо. Дітям не треба було щось обирати, вони будуть наводити свої приклади, тим самим орієнтуючись на власний життєвий досвід.

Конкурс есе крокує вперед <http://obrii.org.ua/news/788>

У 2023 р. проводиться п'ятий, ювілейний, конкурс есе учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко», започаткований у 2018 р. ГО «Інноваційні обрії України». Цього року конкурс набув статусу всеукраїнського, а його співorganizаторами виступили ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного та Дніпровський державний університет внутрішніх справ.

Уже сформовано й оприлюднено компетентне журі конкурсу, яке складається з членів ГО «Інноваційні обрії України», представників наукових установ та закладів освіти різних рівнів: учителів шкіл, викладачів закладів професійної та фахової передвищої освіти, науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти.

Значно розширилась географія конкурсу: на сьогодні на розгляд журі надійшло понад 90 робіт з 14 областей України: Запорізької, Донецької, Вінницької, Харківської, Львівської, Чернівецької, Чернігівської та ін. Учасники розкривають своє ставлення до постаті Великого Кобзаря, його значення для сучасників, особливості свого сприйняття творчості Т. Шевченка в цілому та окремих поетичних текстів митця.

Всеукраїнський конкурс есе учнівської та студентської молоді – це привід ще раз зупинитись і осмислити духовні засади розвитку нашої нації, відродити ту внутрішню силу, яка дозволить українцям вистояти й перемогти!

Прийом матеріалів триває до 12 березня 2023 року.

Робоча нарада членів журі Всеукраїнського конкурсу есе <http://obrii.org.ua/news/789>

09 березня 2023 року Громадська організація «Інноваційні обрії України» збирала в онлайн режимі членів журі Всеукраїнського конкурсу есе учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко». Цьогоріч серед членів журі фахівці та професіонали, що дотичні за своїм фахом до українського слова.

Станом на 09 березня 2023 року здобувачі освіти є активними учасниками Конкурсу, оскільки Організаторами заходу вже прийнято 1200 конкурсних робіт. Прийом матеріалів на Конкурс до 12 березня 2023 року.

Під час зустрічі члени журі мали змогу представитись та з'ясувати особливості перевірки конкурсних робіт, що передбачено умовами Конкурсу з 13 березня 2023 року. Було зроблено акцент на використанні в роботі затвердженого Положення, що розміщене на сайті ГО «Інноваційні обрії України».

Члени журі будуть перевіряти конкурсні роботи у 4 категоріях:

5-8 класи;

9-11 класи;

коледжі;

заклади вищої освіти.

Кожну роботу конкурсанта перевірятиме три члени журі, а далі середня оцінка буде виведена у рейтингу за результатами Конкурсу.

Приємно, що цьогоріч активними є здобувачі закладів загальної середньої освіти, фахової передвищої освіти та професійної (професійно-технічної) освіти, а також здобувачі закладів вищої освіти.

Прийом матеріалів на Конкурс есе завершено! <http://obrii.org.ua/news/790>

12 березня 2023 року завершено прийом матеріалів на Всеукраїнський конкурс есе учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко».

До участі в Конкурсі було надіслано більше 3000 робіт, які наразі опрацьовуються для подальшої перевірки. З великою відповідальністю конкурсанти та їх керівники віднесли до цьогорічного конкурсу, де мали змогу продемонструвати власне бачення та розуміння «свого» Шевченка.

На адресу Оргкомітету були надіслані різноманітні роботи, що дозволяє зробити висновок про актуальність Конкурсу в сучасних умовах. Здебільшого, найактивнішими є учасники закладів загальної середньої освіти 5-8 класів. Однак, і учні 9-11 класів і здобувачі професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти, здобувачі вищої освіти також активно представили на Конкурс власні міркування.

Реєстр учасників Конкурсу <http://obrii.org.ua/news/791>

Подаємо [перелік заявок](#), допущених до участі у Всеукраїнському конкурсі есе учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко». Цей реєстр ще в процесі уточнення та коригування через об'єктивні причини. У випадку, якщо вам відповіли на електронну пошту, що заявка прийнята, але у списку ви себе не знайшли, **прохання звернутися до оргкомітету для перевірки даних.**

У поданому реєстрі конкурсанти, які подали вчасно свої роботи з дотриманням усіх вимог. Усі, хто планував долучитись до Конкурсу, але не встиг за часом, ми чекаємо на ваші роботи наступного року!

STEM-освіта як інноваційний підхід до всебічного розвитку особистості  
<http://obrii.org.ua/news/793>

Не зважаючи на екстремальні умови, наука та освіта просувається вперед, тримаючи свій фронт. І це є дуже важливою справою, оскільки досвідчена та талановита молодь є запорукою сталого розвитку держави. Одним з яскравих прикладів освітніх успіхів є проведення STEM-тижня в ліцеї № 4 Мелітопольської міської ради Запорізької області. Захід відбудеться з 21 по 23 березня 2023 року у дистанційному форматі на платформі Zoom.

Упродовж STEM-тижня учні, педагогічні працівники та викладачі закладів вищої освіти будуть обмінюватися думками та власним досвідом щодо впровадження STEM-освіти у підготовку сучасного здобувача освіти. Сьогодні відбувся перший день заходу, упродовж якого заступник директора ліцею № 4 розповіла про векторну модель STEM-освітнього середовища, що успішно реалізується у закладі освіти. Викладачі закладів вищої освіти представили свої напрацювання щодо використання Lego роботів, програмування за допомогою Kodu Game Lab та ін.

Сучасні поради науковців: участь у круглому столі з питань STEAM-освіти  
<http://obrii.org.ua/news/794>

24 березня 2023 року у залі Зал засідань Вченої ради Інституту педагогіки НАПН України відбувся круглий стіл «STEAM-освіта: від теорії до практики» 24 березня 2023 року, метою якого було виокремлення теоретичних засад становлення STEAM-освіти, обговорення актуальних питань освітнього простору STEAM, навчальних STEAM-практик і технологій.

Організаторами та співорганізаторами заходу виступили такі установи: Міністерство освіти і науки України, Національна академія наук України, Національна академія педагогічних наук України, Інститут обдарованої дитини НАПН України, Інститут педагогіки НАПН України, Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти», Національний центр «Мала академія наук України», Кафедра Unesco з наукової освіти Українського державного університету імені Михайла Драгоманова.

На круглому столі в очному форматі була присутня Голова Правління Громадської організації «Інноваційні обрії України», доктор філологічних наук, професор, Тетяна ШАРОВА, яка представила на пленарному засіданні тему: «Онлайн ресурси для організації STEAM-навчання обдарованої молоді». Доповідь Тетяни Шарової супроводжувалась цікавими слайдами, де було вказано переваги та недоліки STEAM-освіти, а також наголошено на подальших перспективах розвитку STEAM-освіти в умовах воєнного стану в Україні.

Робоча нарада із членами журі з метою узгодження результатів Конкурсу  
<http://obrii.org.ua/news/795>

26 березня 2023 року в онлайн режимі було проведено робочу нараду з членами журі Всеукраїнського конкурсу есе учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко». На засіданні було узгоджено усі питання, що виникали під час перевірки конкурсних робіт.

Голова Правління Громадської організації «Інноваційні обрії України» доктор філологічних наук, професор Тетяна ШАРОВА наголосила на тому, що усі оцінки членів журі зводились поетапно до загальних таблиць. Кожного здобувача освіти оцінювало три члени журі, що дозволило мати об'єктивну оцінку за результатами перевірки. Приємно, що цього року здобувачі освіти надіслали якісні роботи, а це свідчить про небайдужість сучасної молоді до своєї історії, культури тощо.

Паралельно із перевіркою робіт, членами оргкомітету здійснювалась така робота:

1. Формування реєстру закладів освіти та перевірка їх назв відповідно до ЄДЕБО;

2. Створення списку вчителів, викладачів, що підготували конкурсантів із метою подальшого створення подяк від ГО «Інноваційні обрії України»;

3. Розробка макету диплому, грамоти, подяки від ГО «Інноваційні обрії України» тощо.

До обговорення питання щодо номінацій учасників Конкурсу долучились усі члени журі, які акцентували увагу на тому, що під час перевірки робіт ними були відзначені такі здобувачі освіти.

Спільна нарада оргкомітету та членів журі Всеукраїнського Конкурсу <http://obrii.org.ua/news/796>

7 березня 2023 р. відбулося підсумкове засідання організаційного комітету Всеукраїнського конкурсу есе учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко». На зустрічі були присутні представники установ-співorganizаторів конкурсу, члени організаційного комітету та члени журі. Було підбито підсумки конкурсу, учасниками якого стали 3309 здобувачів загальної середньої, професійно-технічної і фахової передвищої, вищої освіти з усіх областей України.

Із вступним словом до присутніх звернувся заступник директора ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», Заслужений діяч науки і техніки, д.еко.н., професор Юрій САФОНОВ. Він привітав усіх організаторів заходу, членів журі, учасників та їх керівників і наголосив на важливості конкурсу саме в наш час, коли українці відстоюють свою незалежність, право на самовизначення як нація, виборюють право сповідувати власні духовні цінності. Одним із «промінчиків», які освітлюють наш народ із середини, є Тарас Шевченко: його сила духу, його слово, його мудрість. Доповідач також запропонував наступного року розширити масштаби конкурсу до міжнародного рівня, оскільки цікавим може бути погляд на місце і роль Шевченка в українському сьогоденні і представників діаспори, і громадян інших країн, які підтримують наш народ у часи війни.

ектор Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного, д.т.н., професор Сергій КЮРЧЕВ наголосив, що університет завжди підтримує проекти, спрямовані на виявлення та розвиток обдарованої молоді, і вже другий рік поспіль є співorganizатором цього Конкурсу. Співпраця з ГО

«Інноваційні обрії України», до складу якої входять і науково-педагогічні працівники ТДАТУ, реалізується на ідейно-організаційному, технічному, інформаційному рівнях. Учасники і переможці конкурсів стають майбутніми студентами університету та його відокремлених структурних підрозділів, успішно реалізують себе у подальшому науковому, творчому, професійному житті, що є основною метою будь-якого закладу освіти. Доповідач подякував всім членам журі та оргкомітету за кропітку роботу та досягнуті результати.

Всеукраїнський конкурс есе учнівської та студентської молоді відбувся!  
<http://obrii.org.ua/news/797>

У 2023 році з-за підтримки Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти», Таврійського державного агротехнологічного університету мені Дмитра Моторного громадською організацією «Інноваційні обрії України», Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ було організовано та проведено ювілейний V Всеукраїнський конкурс есе учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко».

Конкурс мав на меті популяризацію творчої спадщини Тараса Шевченка, актуалізацію пам'яті про Кобзаря та його ролі у закладанні духовних основ української нації. Цього року до участі в Конкурсі долучилось **3309 учасників**.

Учасники були розподілені на 4 категорії:

- 5-8 кл.;
- 9-11 кл.;
- Коледжі (заклади освіти професійної/професійно-технічної, фахової передвищої освіти);
- Заклади вищої освіти.

За результатами на всеукраїнському рівні маємо 331 переможця з усієї України.

5-8 кл. 1452 учасника – 145 переможців

9-11 кл. 1191 учасник – 119 переможців

Коледжі 466 учасників – 47 переможців

Заклади вищої освіти 200 учасників – 20 переможців

До Всеукраїнського конкурсу есе учнівської та студентської молоді долучились 2823 вчителя/викладача. У Конкурсі представлено 2983 заклади освіти загальної середньої освіти, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти.

Додатково членами журі були визначені номінанти, чиї роботи визнані кращими! Усього маємо 205 номінантів.

Злагоджена робота 17 членів журі та потужної команди-однодумців, оргкомітету дозволили організувати та провести конкурс всеукраїнського рівня в умовах воєнного стану в Україні. Саме тоді, коли лунала сирена, у той час, коли треба було йти в укриття від масованих ракетних ударів рф, ми мужньо трималися, бо віримо в перемогу нашої держави! Щиро вдячні членам оргкомітету в організації та проведенні Конкурсу, а також членам журі, які здійснювали перевірку конкурсних робіт та обирали кращі з кращих робіт.

Усі здобувачі освіти, які дотримались умов Конкурсу, були допущені до Конкурсу, про що свідчив реєстр учасників, оприлюднений на сайті громадської організації «Інноваційні обрії України».

Національно-патріотичне виховання або участь здобувачів освіти у конкурсі есе Мій Шевченко <http://obrii.org.ua/news/799>

У 2023 році до Всеукраїнського конкурсу есе учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко» долучилось 3309 осіб, які представили власне бачення творчості Кобзаря.

Здобувачі освіти усієї України мали можливість представити власне бачення творчості Тараса Шевченка, тим самим розкриваючи різні грані своєї творчості. На адресу оргкомітету надходили заявки конкурсантів з міст, селищ міського типу, територіальних громад тощо. Це є свідченням того, що сучасна молодь мотивована та прагне залишити в історії сходинки до власного Кобзаря.

Здобувачі освіти представили на розгляд членів журі різноманітні роботи за формою, використовуючи при цьому власну поезію, прозу, кросворди тощо. Розуміємо, що такі форми роботи не належать до есе, однак, здобувачі освіти подавши власні висловлювання показали свого ідейного натхненника в умовах воєнного стану в Україні. Тому, членами журі та оргкомітетом було прийнято рішення про допуск різних конкурсних робіт та подальше їх оцінювання. Здебільшого, такі роботи за результатами мають номінації, що виокремлює їх з поміж інших.

У 2023 році були актуальними такі номінації в чотирьох категоріях: 5-8 кл., 9-11 кл., коледжі, заклади вищої освіти:

- Автобіографізм есе
- Апостол правди
- Багатогранність образу Шевченка
- Біографізм у тексті есе
- Вивчення феномена Т. Шевченка
- Використання історичних фактів
- Використання щоденникових спогадів
- Висвітлення гуманізму творів Т. Шевченка
- Витончений аромат рідного слова
- Відображення тяглості боротьби українців за незалежність
- Відтворення «живого» характеру Кобзаря
- Відтворення символіки Кобзаря»
- Вічне слово Кобзаря
- Власний акроріш
- Вміння бачити Шевченка по-новому
- Вміння бачити Шевченка різним
- Втілення громадянського пафосу
- Географічний путівник обрями Кобзаря
- Глибоке аналітичне опрацювання біографії митця
- Гордість України
- Громадянська позиція та популяризація творчості Кобзаря у соцмережах

- Доречне використання цитат
- Дороги Шевченка
- Дух незламності
- Духовна скарбниця української нації
- Духовний Пророк української нації
- Духовний символ незалежності
- Духовні заповіді Кобзаря
- Есе – ліричний етюд
- Есе – натхнення
- Есе про мрію та віру
- Есе соціально-політичного спрямування
- Есе-натхнення
- Єдність українського народу
- Заклик до відродження України
- Значення поета в сучасному житті
- Інтерпретація творчості Кобзаря крізь призму хорового мистецтва
- Казка про «Кобзар»
- Концептуальна довершеність
- Краще есе про зв'язок поколінь
- Кращий кросворд за творчістю Т. Шевченка
- Лист до сучасників
- Лист до Тараса
- Людина – епоха
- Мелодійне звучання українського слова
- Мова Тараса Шевченка у боротьбі українців за незалежність
- Мозаїчне есе
- Надзвичайна сила українського духу
- Найкоротше слово про Кобзаря
- Народна пісня у творчості Т. Шевченка
- Незламність українського народу
- Незламність української нації
- Неоціненна творча спадщина Кобзаря
- Образ Кобзаря крізь століття
- Образ Шевченка крізь призму біографічного твору
- Оригінальний стиль
- Оригінальність форми
- Осмислення націєтворення поезією Шевченка
- Осмислення образотворчої спадщини Тараса Шевченка
- Осягнення величі Тараса Шевченка як духовного центра України
- Палітра почуттів
- Палітра почуттів
- Патріотичне звучання
- Перше наукове дослідження
- Перші кроки до Тараса
- Повага до традицій роду

- Поетичне звернення до Кобзаря
- Популяризація кіномистецтва про Шевченка
- Популяризація родинних цінностей
- Послання Тараса Шевченка в майбутнє
- Проза
- Пророчий голос Тараса Григоровича
- Пророчі слова
- Розкриття концепту «свобода» у Кобзаря
- Розуміння ролі Кобзаря у часи війни за Україну
- Розуміння ролі Кобзаря у часи сучасної війни в Україні
- Сакральний сенс Кобзарєвого слова
- Світовий контекст в інтерпретації Кобзаря
- Свобода та духовна незалежність
- Сила духу
- Символізм постаті Тараса Шевченка
- Сміливість висловлювати власне бачення
- Соціологічне дослідження
- Спроба дослідження національної самосвідомості
- Сучасне осмислення постаті Шевченка
- Сучасне осмислення творчості Кобзаря
- Сучасні інтерпретації Шевченка
- Тарас Шевченко – голос українського народу
- Тарас Шевченко: погляд на значущість та актуальність
- Творення образу Кобзаря словом у слові й графіці
- Українозалежна нація Шевченка
- Усвідомлення власної ідентичності
- Чуттєва рецепція поезії Т. Шевченка
- Шевченко – духовний батько
- Шевченко і сучасність
- Шевченко як особисте інтелектуальне відкриття
- Шевченко, який «дарує крила»
- Шевченкові слова єднають тощо.

Висловлюємо особливу вдячність педагогічному та науково-педагогічному колективу, які готували здобувачів освіти до конкурсу, допомагали у відправленні роботи, заповненні супровідних документів.

Станом на 01 квітня 2023 року готуються нагородні матеріали: дипломи I, II, III ступенів за перемогу, грамоти номінантам, а також усі учасники, які не отримали перемогу чи номінацію будуть відзначені подяками за участь. Більше того, усі викладачі та вчителі також отримають відповідні нагороди: подяку за підготовку переможця, подяку за підготовку номінанта чи подяку за перемогу учасника.

Знайти подяку, диплом чи грамоту можна на сторінці конкурсу <http://obrii.org.ua/konkurs>, де за віковими категоріями будуть висвітлені усі нагородні матеріали.

Оргкомітет висловлює щирі вдячності членам журі, які здійснили за короткий термін часу перевірку конкурсних робіт, оскільки саме 17 висококваліфікованих



осіб у важкий для кожного громадянина України час «віддали» частину себе, тим самим наближаючись до перемоги!

Проектна діяльність: незламні громади відновлюють Україну разом!  
<http://obrii.org.ua/news/800>

30 березня – 01 квітня 2023 року Всеукраїнська громадська організація «Інститут політичної освіти» організував зустріч громадсько активних жінок з метою активізації їхніх команд у територіальних громадах, громадських організаціях, органах місцевого самоврядування. Від громадської організації «Інноваційні обрії України» до проекту була відібрана Тетяна ШАРОВА, заявка якої розглядалась Правлінням всеукраїнської громадської організації «Інститут політичної освіти».

Програма заходу «Незламні громади. Відновлюємо Україну разом!» розрахована на 3 дні та передбачає зустріч учасників з різноманітними спікерами: Сергій БОГДАНЕНКО, Ольга ОМЕЛЬЧУК, Олександр СОЛОНТАЙ, Дмитро КУЩ, Олександра ГЛІЖИНСЬКА, Галина ЛИТВИН, Інна ПЕНЧУК.

30 березня 2023 року (1 день) відбулося знайомство учасників семінару (Сергій БОГДАНЕНКО, координатор проекту «Незламні громади. Відновлюємо Україну разом!»), а також практичний тренінг за участі Ольги ОМЕЛЬЧУК (військової парамедикині, засновниці центру тактичної медицини «Ко-Ле-Со»), яка представила особливості домедичної допомоги та навички, якими повинен володіти кожен громадянин країни, де відбувається війна. Експерт Інституту політичної освіти Олександр СОЛОНТАЙ у перший день зустрічі представив інформацію, що стосувалась життя громади в умовах воєнного стану в Україні, зокрема зміни в нормативних документах.

31 березня 2023 року (2 день) було заплановано зустрічі-бесіди та розгляд практичних кейсів із ведучим тренінгових програм, керівником психологічного центру «Content» Дмитром КУЩЕМ. Було розглянуто питання психологічної самопомоги в умовах тривалого стресу під час війни. Цікавою була зустріч та комунікація з членкинею правління асоціації «Єврорегіон Карпати – Україна», експерткою з питань міжрегіональної співпраці Галиною ЛИТВИН. Під час комунікації активна жіноча спільнота дізналась про те, як правильно обирати донорів для отримання грантових проєктів, які треба застосувати підходи для визначення проблеми, на яку грантодавачі виділяють кошти.

01 квітня 2023 року (3 день) був доволі насиченим та продуктивним. Під час двох зустрічей активні жінки громад та громадських організацій опанували особливостями заповнення проєктних заявок та створення кошторисної документації для подальшої участі в грантах. Корисні поради в цих питаннях були надані Галиною ЛИТВИН, експерткою з питань міжрегіональної співпраці. На завершення тренінг для активних жінок громадянського суспільства було проведено Інною ПЕНЧУК, яка представила питання щодо адаптації жінок до активного життя в умовах воєнного часу, акцентувавши увагу на лідерських якостях під час формування команди та комунікативних навичок жінки-лідера.

Засідання експертної комісії МОН з експертизи навчальних видань <http://obrii.org.ua/news/802>

03 квітня 2023 р. члени Громадської організації «Інноваційні обрії України», голова Правління, професор Тетяна ШАРОВА та співзасновниця громадської організації доцент Аліна ЗЕМЛЯНСЬКА взяли участь у засіданні предметної (галузевої) експертної комісії МОН з літератури (української та зарубіжної), що було організоване Державною науковою установою «Інститут модернізації змісту освіти».

Координувала роботу засідання Олена Василівна Гайдамака – начальник відділу наукового та навчально-методичного забезпечення змісту загальної середньої освіти Нової української школи Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти».

На засіданні було озвучено результати експертизи підручників для 10 класу з української та зарубіжної літератур для стандартного та профільного рівнів навчання, рецензентами яких виступили й викладачі ТДАТУ. Після прийняття рішення щодо надання цих навчальним виданням Грифу МОН для використання в закладах освіти вони висуватимуться на конкурс з метою обрання вчителями-предметниками найбільш якісних та придатних для використання.

Подібні засідання відбуваються періодично, відповідно до того, коли оголошується конкурс на видання підручників для закладів загальної середньої освіти. Цьогоріч це вже третє засідання, де збираються філологи з усієї країни аби презентувати власні експертні висновки та рекомендувати підручники на Гриф МОНУ.

Українська освіта в умовах воєнного стану <http://obrii.org.ua/news/803>

Освітній фронт продовжує просуватися вперед заради перемоги. Прикладом такої тенденції може слугувати вебінар на тему «Українська освіта в умовах воєнного стану: актуальні напрями можливих проєктів», до якого долучився член громадської організації «Інноваційні обрії України» доцент Сергій ШАРОВ.

Організатором заходу виступила кафедра менеджменту освіти та права ЦПО ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України. Захід відбувся 5 квітня 2023 року на платформі Zoom з одночасною трансляцією на Youtube-каналі ДЗВО «Університет менеджменту освіти». Спікером заходу був кандидат філософських наук, доцент Сумського ОППО Михайло Жук.

Навчаємось, щоб далі вчитись <http://obrii.org.ua/news/804>

05-08 квітня 2023 року голова Правління ГО «Інноваційні обрії України» доктор філологічних наук, професор Тетяна ШАРОВА долучилась до роботи навчального кемпу «Компанії громадської участі задля порятунку культурної спадщини громад України», який було організовано в рамках проєкту «Адвокати спадщини: підтримка і просування місцевих ініціативних груп молоді», що виконується за співфінансування Національного фонду та підтримки демократії (NED).

Виконавцем проєкту є Агентство з розвитку приватної ініціативи. Програма підтримки молодіжних ініціатив впроваджується Агентством з розвитку приватної

ініціативи (АРПІ) та Мережею українських ОГС для підтримки громад зі спадщиною GoHeritage! за співфінансування Фонду підтримки демократії NED (США).

До участі в програмі запрошуються лідери молодіжних ОГС України, в т.ч. студенти, вчителі, краєзнавці, знавці історії та культури місцевих громад технологи, літератори, інші творчі особистості.

Мета програми: залучити молодь громад до порятунку та збереження культурної спадщини, яка потерпає від війни або перебуває поза увагою соціуму для підвищення її цінності, впізнаваності та популяризації такої спадщини у локальному, національному чи міжнародному вимірах.

Навчальний кемп «Компанії громадської участі задля порятунку культурної спадщини громад України» відбувався в режимі офлайн в м. Яремче Івано-Франківської області. Усі учасники навчального кемпу працювали злагоджено упродовж усього часу, послуговуючись заздалегідь складеною організаторами заходу програмою.

Участь у XX Міжнародній школі-семінарі <http://obrii.org.ua/news/805>

4-8 квітня 2023 року членкиня ГО «Інноваційні обрії України», кандидатки філологічних наук, доцентки А.В. Землянська та Н.А. Кобилко взяли участь у XX Міжнародній школі-семінарі «Сучасні педагогічні технології в освіті», організованої на базі Національного технічного університету «Харківський політехнічний університет». Метою діяльності школи було підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників шляхом ознайомлення із новітніми тенденціями в освіті та науці, сучасними технологіями, які використовуються в освітньому процесі в НТУ «ХПІ» та провідних закладах освіти України, Європи та США.

Чотириденний інтенсив передбачав участь у дистанційному форматі в педагогічних майстернях з різних напрямів, STEM-лабораторіях, майстер-класах, ділових іграх, тренінгах, презентаціях тощо. Учасники мали змогу вийти за межі своїх науково-педагогічних інтересів, подивитись на ті можливості, які відкрились в інших галузях: у викладанні дисциплін спеціальності «Готельно-ресторанна справа» та інженерних дисциплін, хімії та менеджменту тощо; вирішення питань аксіології та психологічних конфліктів, керування власними науковими профілями та використання інформаційно-комунікаційних технологій тощо.

Освітня ватра Перемоги <http://obrii.org.ua/news/806>

5 квітня 2023 р. члени ГО «Інноваційні обрії України» Тетяна ШАРОВА, Сергій ШАРОВ, Аліна ЗЕМЛЯНСЬКА та Анатолій ЗЕМЛЯНСЬКИЙ взяли участь у проєкті «Освітня ватра Перемоги» та підвищили кваліфікацію за темою «Українська освіта в умовах воєнного стану: актуальні напрями можливих проєктів». Організаторами заходу виступили Національна академія педагогічних наук України, ДЗВО «Університет менеджменту освіти», Центральний інститут післядипломної освіти та Український відкритий університет післядипломної освіти.

Спікер заходу, доцент кафедри соціально-гуманітарної освіти Сумського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти Михайло ЖУК, ознайомив учасників із глобальними викликами цивілізаційного розвитку та викликами розвитку сучасної української освіти, кроками UNESCO щодо об'єднання світової спільноти для вирішення ключових освітніх проблем; розповів про міжнародні фонди, які сприяють поширенню освіти, підвищенню її якості та надають можливості для саморозвитку й навчання упродовж життя; розкрив суть поняття «покоління «зумерів» та визначив інноваційні технології майбутнього тощо.

Досвід використання Вікіпедії в освітньому просторі від членів ГО «Вікімедіа Україна» <http://obrii.org.ua/news/807>

Рух вікіпедистів набирає обертів, про що свідчать різноманітні вікіконкурси, вікімарафони та інші очні та онлайн заходи. На одному з таких заходів, онлайн зустріч для освітян, були присутні засновники Громадської організації «Інноваційні обрії України» Сергій та Тетяна Шарови. Захід був організований Громадською організацією «Вікімедіа Україна». Модерувала захід менеджерка напряму «Підвищення участі» в «Вікімедіа Україна» Олена Вінсент.

Першою спікеркою стала директорка ліцею №1 м. Хоростків Хоростківської міської ради Тернопільської області, кандидатка філологічних наук Світлана Дячок. Пані Світлана розповіла про напрямки реалізації Вікіпедії, зокрема на уроках з української та зарубіжної літератур, під час семінарів та наукових конференцій тощо. Спікерка зазначила, що створення здобувачами освіти Вікі-статей на різну тематику дозволяє розвинути у них навички опрацювання тексту. Вона представила власний алгоритм роботи з обдарованими дітьми вікіпедистами.

Зростаємо разом: переймаємо досвід колег <http://obrii.org.ua/news/808>

27 квітня 2023 року голова Правління ГО «Інноваційні обрії України», професор Тетяна ШАРОВА долучилась до онлайн-зустрічі в рамках проекту «Об'єднані наукою» від [Офіс підтримки вченого](#) на тему: «*Взаємодія Верховної Ради України та наукових працівників в рамках реалізації парламентом законодавчої функції*». Координаторкою проекту та модератором заходу є Людмила Лісова.

Під час зустрічі учасники мали можливість прослухати корисні поради спікера *Антон Моргуна* – головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України.

На зустрічі зі спікером була можливість отримати відповіді на питання: як писати звернення до Комітету Верховної Ради України, які часові межі розгляду надісланого звернення до Верховної Ради, яким чином треба формувати листи, аби звернення було чітким, зрозумілим, для чого подавати власні міркування до законопроектів та яким чином вони можуть бути розглянуті та підтримані/відхилені.

Онлайн-комунікація з Антоном Моргуном надала можливості молодим науковцям долучатись до актуальним питань, що стосуються сфери освіти і науки,

бути дотичними до затвердження нормативних актів, законів. Живе спілкування додало мотивації науковцям долучатись до громадського обговорення, не бути байдужими до освітнього та наукового контенту.

Цифровий простір для освітян: підвищення кваліфікації  
<http://obrii.org.ua/news/809>

27 квітня 2023 року засновники ГО «Інноваційні обрії України», професор Тетяна ШАРОВА та доцент Сергій ШАРОВ долучились до конференції «Цифровізація атестаційного процесу 2023. Доступ до ЄАС», яка була організована та проведена Львівським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти за підтримки Єдиної атестаційної системи (ЄАС) та Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти».

Спікерами заходу були Сергій Пазюк, який виступив з доповіддю «Інтеграція ППО до ЄАС» та Олександр Дячук який розповів про автоматичне формування атестаційних листів. У процесі комунікації спікери продемонстрував основні функціональні можливості єдиної атестаційної системи та поділилися досвідом з питань завантаження сертифікатів по завершенню проходження підвищення кваліфікації. Подібні платформи справді на часі, оскільки дозволяють адміністратору розміщувати в єдиному просторі усі сертифікати, що у подальшому суттєво спрощує роботу адміністрації під час проходження співробітником атестації.

Exploring funding opportunities for researchers from Ukraine  
<http://obrii.org.ua/news/810>

I have joined the webinar “Exploring funding opportunities in the EU and beyond: Advice for researchers from Ukraine” that was organized as part of MSCA4Ukraine, an EU-funded fellowship program for displaced researchers from Ukraine. It was organized by SAR Europe, and hosted by Maynooth University. The webinar participants discussed funding opportunities available to researchers from Ukraine.

The event was moderated by Mr Dominik Kalweit. The speakers of the event were the representative of the European Commission Marija Fedotovaite, the coordinator of #ScienceForUkraine Oleksandra Ivashchenko, and Dr. Oksana Seumenicht. After the reports, the speakers answered all the questions of the webinar participants.

Участь у роботі Міжнародного круглого столу <http://obrii.org.ua/news/811>

13 травня 2023 р. членкиня ГО «Інноваційні обрії України», к.філол.н., доцент А.В. Землянська взяла участь у роботі Міжнародного круглого столу «606 через 90: Проблема ризикованої думки про Миколу Хвильового в ювілей його смерті за останньої війни». Ідейним натхненником і організатором заходу виступила к.філол.н., доцент ХНПУ ім. Г.С. Сковороди Г.І. Хоменко.

Партнерами-співорганізаторами круглого столу є Вроцлавський університет (Польща), Університет Кальярі (Італія), Люблінський католицький університет Яна Павла II (Польща), Регенсбурзький університет (Німеччина), Ягеллонський університет у Кракові (Польща), Харківський літературний музей (Україна).

Нагородження переможців Всеукраїнського конкурсу Молодий вчений року <http://obrii.org.ua/news/812>

20 травня 2023 року був присутній на церемонії нагородження переможців Всеукраїнського конкурсу "Молодий вчений року", де зібралася молода наукова еліта нашої країни. Їхні досягнення черговий раз підтверджують наш великий потенціал, непереможність та незламність.

Приємно було поспілкуватися з давніми та новими друзями, які наполегливо працюють на перемогу та розбудову нашої держави. Двічі приємніше, оскільки з деякими з них я спілкувався лише у віртуальному просторі через соціальні мережі. Радію за мою дружину Тетяну Шарову, які стала лауреатом у двох номінаціях завдяки спільній праці науковців та освітян.

Окрема вдячність організаційному комітету конкурсу "Молодий вчений року", який упродовж декількох тижнів робив все, щоб добросовісно оцінити величезну кількість заявок у 100 номінаціях та провести захід на високому рівні.

Наука і науковці: кращі з кращих <http://obrii.org.ua/news/813>

20 травня 2023 року у Київському будинку вчених відбулась урочиста подія з відзначення кращих молодих науковців за результатами наукової діяльності 2022 року.

Уже три роки поспіль в Україні Радою молодих вчених при МОН України проводиться конкурс «Молодий вчений року». Молоді науковці країни мали право подавати результати власної наукової діяльності на всеукраїнському рівні, тим самим популяризувати власні напрацювання в певних напрямках. Усього Радою молодих вчених при МОН України вибрано 100 номінацій, обираючи які, молоді науковці мали право гідно презентувати свої роботи.

Конкурс було організовано відповідно до Положення, що дозволило Оргкомітету та учасникам зорієнтуватися в термінах, вимогах та особливостях подання заявок.

Від Громадської організації «Інноваційні обрії України» до участі в Конкурсі долучилась голова ГО, доктор філологічних наук, професор Тетяна Шарова, яка представила роботу членів організації у напрямку розробленого та наповненого сучасним контентом Ютуб-каналу «Інноваційні обрії».

Номінація 02 Ютуб для науки передбачала від учасників 2 етапи роботи: оформлення заявки та голосування як підтримка громадськості. За результатами Конкурсу Громадська організація «Інноваційні обрії України» отримала перемогу в номінації 02 Ютуб для науки, що дозволило популяризувати українську науку засобами відеоконтенту.

В урочистій обстановці члени ГО «Інноваційні обрії України» отримали «науковий Оскар», що суттєво мотивуватиме інших членів Громадської організації до наукових звершень! Вітаємо усіх членів ГО «Інноваційні обрії України» із перемогою на Всеукраїнському рівні.

Якість вищої освіти по-європейськи від Прогресивних та Національного агентства <http://obrii.org.ua/news/814>

23 травня 2023 року член громадської організації «Інноваційні обрії України» Сергій Шаров долучився до дуже актуального освітнього онлайн-заходу «Якість вищої освіти по-європейськи: чого чекати українським університетам?». Організаторами заходу були ГО «Прогресивні» спільно з Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти. Захід був присвячений інформуванню наукової та освітньої спільноти щодо Проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення якості вищої освіти ([посилання](#)). Про актуальність заходу свідчить велика кількість учасників, яких було більше 700 освітян та науковців.

Модератором заходу був к.іст.н., доцент, освітній експерт Баликін Іван, який фахово та впевнено тримав аудиторією. Учасників заходу привітав засновник СД Платформи, к.політ.н. Ференс Богдан.

Участь в онлайн семінарі з формування критичного мислення в учнів <http://obrii.org.ua/news/815>

25 травня 2023 року член Громадської організації «Інноваційні обрії України», доцент кафедри комп'ютерних наук ТДАТУ імені Дмитра Моторного Сергій Шаров взяв участь у роботі науково-методичному семінару «Актуальні проблеми навчання математики, інформатики та економіки». Захід був організований кафедрою математики та методики її навчання Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка.

Провідною темою травневого семінару стало формування в учнів критичного мислення. І це є цілком логічним в сучасних умовах, оскільки критичне мислення та аналіз визначено Всесвітнім економічним форумом компетентністю XXI століття. З огляду на це, докторка педагогічних наук, доцентка кафедри математики та методики її навчання Юлія Ботузова доповіла на тему «Розвиток навичок критичного мислення учнів під час використання графічних калькуляторів».

Активна молодь – пріоритет успішної країни! <http://obrii.org.ua/news/816>

Сьогодні голова правління ГО «Інноваційні обрії України» мала можливість долучитись до круглого столу «**Стипендіати: досвід, реалії, можливості**», що відбувся за участі стипендіатів державних іменних стипендій найкращим молодим вченим для увічнення подій Революції Гідності та вшанування подвигу Героїв України – Героїв Небесної Сотні.

Щорічно Державні іменні стипендії найкращим молодим вченим для увічнення подій Революції Гідності та вшанування подвигу Героїв України - Героїв Небесної Сотні призначаються кращим молодим науковцям України. У вересні 2022 року за вагомих внесок у розвиток української науки, а також у розвиток демократичних та гуманістичних цінностей у сфері науки і освіти була рекомендована Державною науковою установою «Інститут модернізації змісту освіти» до участі в конкурсі Державної іменної стипендії найкращим молодим вченим для увічнення подій Революції Гідності та вшанування подвигу Героїв України – Героїв Небесної Сотні на 2023 рік. *То ж на заході з-за участі Міністра*

*освіти і науки України доктор філологічних наук, професор Тетяна Шарова була присутньою як стипендіатка Героїв Небесної Сотні імені Юрія Поправки.*

Участь у онлайн-семінарі з діагностики та моніторингу розвитку обдарованості особистості <http://obrii.org.ua/news/817>

30 травня 2023 р. члени ГО «Інноваційні обрії України», к.пед.н., доцент Шаров С.В. та к.філол.н., доцент Землянська А.В. взяли участь у науково-практичному онлайн-семінарі «Діагностика та моніторинг розвитку обдарованості особистості».

Організаторами заходу виступили Національна академія педагогічних наук України, Інститут обдарованої дитини НАПН України, Кафедра психології та суспільно-гуманітарних наук ЗВО «Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая».

Семінар зібрав близько 500 педагогів закладів дошкільної, середньої, професійно-технічної, фахової передвищої та вищої освіти з різних куточків України. На заході обговорювались засоби ідентифікації та методики діагностування обдарованої молоді, моніторингу розвитку обдарованості в освітньому процесі, використання у роботі з обдарованими дітьми інформаційно-комунікаційних технологій тощо.

Перемога за нами: відновлення та відбудова України <http://obrii.org.ua/news/818>

30 травня 2023 року у м. Київ в комплексі «Мистецький арсенал» відбувся Форум громадянського суспільства «Обриси майбутнього: перемога, відновлення та модернізація України». До участі в форумі долучилась Голова правління ГО «Інноваційні обрії України» доктор філологічних наук, професор Тетяна Шарова.

Напередодні заходу усім зареєстрованим учасникам форуму громадянського суспільства було відправлено запрошення, що дозволило в очному форматі долучитись до комунікації з однодумцями. Нагадаємо, що форум громадянського суспільства проводиться Ініціативним центром сприяння активності та розвитку громадського почину «Єднання» за підтримки американського народу, що надана через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) у межах проекту «Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства України».

На початку заходу із вітальними словами до учасників заходу звернулася Оріся Луцевич, керівник Українського форуму в Chatham House, ключовою промовою якої була тема «Світ на грані: значення української перемоги».

Члени Громадської організації постійно розвиваються <http://obrii.org.ua/news/819>

31 травня 2023 року члени ГО «Інноваційні обрії України» Сергій ШАРОВ та Тетяна ШАРОВА долучились до вебінару «Нові можливості фінансування за рахунок європейських грантів». Спікер на заході: Олександр БЕДЮХ – старший науковий співробітник Київського національного університету імені Тараса Шевченка, експерт Консорціуму EEN – Ukraine.

Представлена тематика є актуальною, оскільки міжнародні партнери станом на сьогодні надають нашій країні великі можливості долучення до проектних



заявок. Захід відбувся в онлайн режимі, що під час демонстрації переглянути особливості платформ, які можна використовувати для подання проєктних заявок.

ChatGPT на користь освіти <http://obrii.org.ua/news/820>

Член Громадської організації, доцент Шаров Сергій долучився до вебінару «ChatGPT в освіті: загроза чи простір можливостей?». Тема доволі актуальна, про що свідчать пости в Facebook, очні та віртуальні семінари, наукові та науково-популярні публікації. Організатором даного вебінару є студія онлайн освіти EdEra. Модерувала захід Senior Instructional Designer в Amazon та L&D-спеціалістка EdEra Анна Ляшенко.

Пані Анна звернула увагу на переваги використання ChatGPT, зокрема економія часу, формування переліку ідей для реалізації тощо. Спікерка зазначила, що UNESCO розробила документ «ChatGPT and artificial intelligence in higher education: quick start guide», в якому визначені варіанти використання (ролі) ChatGPT у вищій школі. Саме на основі цього документа була побудована доповідь.

Участь в роботі експертної комісії МОН <http://obrii.org.ua/news/821>

2 червня 2023 р. відбулось засідання предметної (галузевої) експертної комісії МОН з літератури (української та зарубіжної), участь у якому взяла доцентка кафедри суспільно-гуманітарних наук Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного, кандидатка філологічних наук А.В. Землянська.

На засіданні розглядали результати експертизи модельних навчальних програм з української літератури, зарубіжної літератури та інтегрованого курсу для 5-6 класів (оновлені) і 7-9 класів НУШ, навчальні робочі зошити та методичні посібники для підготовки до ЗНО з української літератури. Ці матеріали було подано авторами на отримання Грифу МОН для використання в закладах середньої освіти. Одним із експертів модельних навчальних програм виступила доцент А.В. Землянська. Робота експертних груп при ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» та подальше колективне обговорення висновків на засіданнях експертних комісій спрямовані на вдосконалення навчальних матеріалів, забезпечення освітнього процесу з предметів тільки якісним контентом.

Це сприятиме формуванню зі здобувачів освіти всебічно розвинених, компетентісно спрямованих особистостей, які в майбутньому стануть гарними фахівцями своєї справи й відповідальними громадянами своєї країни.

Взаємодія держави та ІТ-бізнесу: участь членів ГО в конференції у сфері освіти <http://obrii.org.ua/news/822>

3 червня 2023 року члени ГО «Інноваційні обрії України» Сергій Шаров та Тетяна Шарова долучились до конференції «Innovating Education: взаємодія держави та ІТ-бізнесу», що була організована компанією від Genesis. Українська ІТ-компанія Genesis об'єднує зусилля з освітянами та державою і створює навчальні рішення для розвитку сильного ринку продуктового ІТ. Конференція об'єднала ключових лідерів у сфері освіти та продуктових ІТ-компаній, що дозволило підсилити комунікацію на заході. Конференція відбулася за підтримки

Міністерства освіти і науки України та Міністерства цифрової трансформації, що дало можливість освітянам зануритись в актуальні проблеми сьогодення.

Програма конференції була надіслана учасникам заходу заздалегідь, що дозволило ознайомитись зі спікерами різних панельних дискусій, воркшопів. На першій панельній дискусії були запрошені представники держави та бізнесу, що дозволило учасникам конференції почути меседжі з теми: «Цифрова трансформація освіти – продукт співпраці держави та бізнесу. Думки стейкхолдерів». Модератором цієї панельної дискусії був Олексій Ніщик – Education Operations Director, Genesis

Серед запрошених гостей на сцені заходу панельної дискусії 1 були представлені:

- Михайло Федоров, Віцепрем'єр-міністр з інновацій, розвитку освіти, науки та технологій – Міністр цифрової трансформації України
- Євген Кудрявець, Заступник міністра освіти і науки України
- Володимир Многолетній, співзасновник та CEO Genesis
- Ілля Філіпов, CEO студії онлайн-освіти EdEra

Друга панельна дискусія між представниками держави та закладів вищої освіти на тему «Майбутнє вищої освіти: інновації, партнерства, сталий розвиток» дозволила висловити думки таких відомих осіб:

- Михайло Винницький, заступник Міністра освіти і науки України
- Андрій Глибовець, декан факультету інформатики Національного університету «Кієво-Могилянська академія», доктор технічних наук
- Олена Халус, заступниця декана Факультету інформатики та обчислювальної техніки КПІ ім. Ігоря Сікорського
- Оксана Безущак, декан механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, професор, доктор фізико-математичних наук

Модератором цієї панельної дискусії був Андрій Сідляренко – Academic Innovations Lead, Genesis.

Використання Azure OpenAI для допомоги бізнесу <http://obrii.org.ua/news/823>

Індустрія та технологічний розвиток інформаційного суспільства не стоїть на місці. Постійно розробляються та впроваджуються нові технології. Особливо зараз стали популярними системи штучного інтелекту, які починають впроваджуватися у різні сфери. Члени ГО «Інноваційні обрії України» теж долучаються до подібних технологій та впроваджують їх у свою діяльність.

Так, 06 червня 2023 року доцент Сергій Шаров долучився до вебінару «Azure OpenAI. Говоримо з бізнесом просто про складне», який присвячений використанню AI в бізнесі. Ініціатором та організатором проведення заходу була компанія Crauon. Спікером заходу був Product Lead Data & AI Всеволод Щепанський. Захід відбувався в середовищі Live Teams Event.

Пан Всеволод на прикладах повідомив про напрямки діяльності компанії Crauon, зокрема мовні технології, комп'ютерне бачення, розумні рішення та платформи даних. Потім спікер розповів про особливості генеративного AI та детально зупинився на можливостях Azure OpenAI. На прикладах показав

напрямки застосування, які стосуються аналізу документів та пошуку інформації, конструювання менеджменту знань, текстової аналітики, майнінгу знань, розмовного AI тощо. Зазначені напрямки можуть бути застосовані в різних сферах бізнесу, економити час та збільшувати прибуток.

Сучасна виставка: переміщені, але незломлені! <http://obrii.org.ua/news/824>

6-7 червня 2023 року в Києві в Мистецькому Арсеналі відбулася масштабна виставка «Схід-Експо 2023», де можна було представити релокований бізнес різних масштабів. До заходу долучились члени ГО «Інноваційні обрії України» професор Тетяна ШАРОВА та доцент Сергій ШАРОВ.

Метою виставки «Схід-Експо 2023» є підтримка малих, середніх чи мікро підприємств, які змушені були переміститись після повномасштабного вторгнення РФ в Україну. Для усіх, хто хотів бути присутнім на виставці вхід абсолютно безкоштовний. Додатково на виставці працювала ярмарка, де представники виставкових експозицій могли запропонувати своїм відвідувачам продукцію, яку виготовляють.

Для підприємств, що долучились до виставки така участь є також безкоштовною, оскільки усі витрати на оренду приміщення, а також перевезення виставкової продукції взяла на себе Програма розвитку ООН в Україні.

Організатори виставки переконані в тому, що подібні заходи дозволять людям побачити продукцію, що може бути доступною для подальшого використання, а також дізнатись про те, наскільки витривалими є українці, що не зламались під окупацією країни-агресора. Комерційна діяльність в Україні в повоєнний час буде стрімко відновлюватись, що свідчить про небайдужість активних громадян до бізнесових процесів в Україні.

У межах ярмарки-виставки відбувались майстер-класи, де відвідувачі могли побачити особливості вишивання, гончарства, рукоділля. Цікавими були заходи, де відвідувачі могли справді спробувати себе в напрямку гончарства та зробити власними руками тарілочку чи міні-гличик. Цікаві фото зони дозволили залишити в історії організований та проведений захід за Програмою розвитку ООН в Україні.

Історія та міжнародні відносини – у «фокусі» уваги когорти освітян України!  
<http://obrii.org.ua/news/827>

04 травня 2023 року докторка філософії Людмила Салагуб долучилася до участі у V Міжнародній науковій конференції студентів і молодих учених «Травневі студії 2023: історія та міжнародні відносини в інформаційному протистоянні» (далі - Конференція).

Захід проходив на базі факультету історії та міжнародних відносин ДонНУ імені Василя Стуса (м. Вінниця), деканом якого є Юрій Теміров – кандидат історичних наук, доцент. У ньому також узяли участь студенти Міжнародного Чорноморського університету, м. Тбілісі, Грузія (International Black Sea University, Tbilisi, Georgia).

Конференція відбулася завдяки реалізації активностей, проведених у межах дванадцятьох секцій. Одне з чільних місць – продукування ідей молоді через призму роботи секції «Травневі студії – JUNIOR» («Героїчна історія України»).

Круглий стіл про ChatGPT і не тільки <http://obrii.org.ua/news/828>

Штучний інтелект активно впроваджується у різні сфери діяльності людини, у тому числі в освіту. Як наслідок, освітянська спільнота організовує різноманітні очні та онлайн заходи, де обговорюються питання використання штучного інтелекту в освітню діяльність. Одним з таких потужних заходів є круглий стіл «Використання штучного інтелекту в освіті: ChatGPT і більше», який відбувся 14 червня 2023 року в онлайн режимі на платформі Zoom. До заходу долучилися члени громадської організації «Інноваційні обрії України», професор Олена Семенов та доцент Сергій Шаров.

Модерував захід в.о. директора УкрІНТЕІ Володимир Камишин. Круглий стіл був насичений різноманітними заходами, зокрема доповідями спікерів під час панельної дискусії та секційних засідань, презентаціями постарів, проведенням майстер-класів тощо. Упродовж заходу учасники отримали посилання на програму, постер панельної дискусії, інші супровідні документи. Також було анонсовано про отримання сертифікату.

Експертна діяльність членів Громадської організації при УКФ <http://obrii.org.ua/news/829>

14 червня 2023 року на базі Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв відбулася зустріч експертів Українського культурного фонду (УКФ) за результатами перевірених проектних заявок у 2023 році. Від Громадської організації «Інноваційні обрії України» у складі експертів українського культурного фонду у секторі «Літературна справа» голова Правління доктор філологічних наук, професор, Тетяна ШАРОВА.

Участь в заході була доступна лише для експертного середовища УКФ та здійснювалася за попередньою реєстрацією.

Модераторкою заходу біла Тетяна Бабійчук – заступниця начальника експертного відділу Українського культурного фонду.

Під час зустрічі було розглянуто наступні питання:

- відновлення української культури та місце у ній Українського культурного фонду;
- підсумки роботи експертних рад Фонду 2023 грантового сезону;
- шляхи якісного покращення складу експертних рад.

Зустріч за планом тривала три години, в ході яких спікери мали можливість поділитися власним досвідом і виявити сильні та слабкі сторони оцінювання грантових проектних заявок у 2023 році.

Захід розпочався із вітальних слів Владислава Берковського – виконавчого директора УКФ, який наголосив на темі: «Відновлення української культури та місце у ній Українського культурного фонду».

Розумні діти – успішна країна: освіта та піклування від Mr. Leader <http://obrii.org.ua/news/830>

15 червня 2023 року на базі Київського палацу дітей та юнацтва за підтримки Підкомітету з питань раннього розвитку та дошкільної освіти комітету верховної ради України з питань освіти, науки та інновацій, Міністерства освіти і науки

України, Департаменту освіти і науки Київської міської ради, Національної академії педагогічних наук України, Центру раннього розвитку дитини та дошкільної освіти інституту проблем виховання НАПН України було проведено воркшоп «Сучасний заклад дошкільної освіти: лідерство. Діджиталізація. Майбутній капітал (на прикладі гірського регіону)» із залученням керівників закладів дошкільної освіти міста Києва. До заходу долучилась доктор філологічних наук, професор Тетяна Шарова.

Модератор заходу: *Рейпольська Ольга* – керівник Центру раннього розвитку дитини та дошкільної освіти Інституту проблем виховання НАПН України, доктор педагогічних наук, доцент.

На початку заходу із вітальними словами до учасників воркшопу звернулася *Добровольська Оксана Миколаївна* – директор Київського палацу дітей та юнацтва, а також *Фіданян Олена Григорівна* – директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Ключовою доповіддю на заході був виступ *Рейпольської Ольги* – керівника Центру раннього розвитку дитини та дошкільної освіти Інституту проблем виховання НАПН України, доктор педагогічних наук, доцент «Стратегія сучасного закладу дошкільної освіти: дорожня карта впровадження».

Освітньо-історичні наративи з «ментально-семантичним присмаком» – у тренді! <http://obrii.org.ua/news/833>

18 березня 2023 року членкиня ГО «Інноваційні обрії України», докторка філософії, молодша наукова співробітниця лабораторії позашкільної освіти ІПВ НАПН України; «Міжнародний керівник категорії «Б» у галузі освіти та науки (згідно з класифікацією «ЮНЕСКО»)» та «Міжнародний учитель / викладач» Людмила Салагуб долучилася до участі у XXI Міжнародній науковій конференції студентів, аспірантів та молодих вчених «Шевченківська весна – 2023» (далі – Конференція), ініційованій до проведення науковим товариством студентів історичного факультету КНУ імені Тараса Шевченка.

Одна з основних цілей Конференції – підтримка добровольців з історичного факультету. До участі також долучилися молоді науковці з Латвії, Республіки Корея та Китайської Народної Республіки. Конференція проходила в онлайн-форматі (робочі мови: українська, англійська).

Участь у воркшопі з використання ChatGPT в освітньому процесі <http://obrii.org.ua/news/834>

20 червня 2023 року член громадської організації, доцент Сергій Шаров, долучився до воркшопу «Як ChatGPT може асистувати під час створення навчальної програми або освітньої траєкторії». У межах воркшопу обговорювалися питання «Основи ChatGPT», ChatGPT: плагіат та списування», «ChatGPT: реакція освітян у світі», «Як виявити ChatGPT: деякі варіанти» та ін. Поглиблений матеріал щодо використання ChatGPT підготувала Олександра Тиркалова, Partnership with Universities Lead у Genesis.

Під час воркшопу учасники ознайомилися із напрямками використання ChatGPT в освітньому процесі, прикладами правильних запитів для отримання якісних результатів, розібрали разом із спікеркою способи уникнення помилок при роботі з ChatGPT. Дякуємо організаторам за якісну підготовку онлайн заходу. Плануємо і надалі долучатися до очних та онлайн заходів, що будуть організовані Genesis.

Інтегроване осучаснення підходів до реалізації освітніх активностей <http://obrii.org.ua/news/835>

15 травня 2023 року членкиня ГО «Інноваційні обрії України», докторка філософії, молодша наукова співробітниця лабораторії позашкільної освіти ПІВ НАПН України; «Міжнародний керівник категорії «Б» у галузі освіти та науки (згідно з класифікацією «ЮНЕСКО»)» та «Міжнародний учитель / викладач» Людмила Салагуб долучилася до участі у XIII Всеукраїнських психолого-педагогічних читаннях, присвячених пам'яті доктора педагогічних наук, професора Федоришина Бориса Олексійовича «ПРОФОРІЄНТАЦІЯ: СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ», ініційованого до проведення Інститутом педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України.

Через призму практико орієнтованого виступу з теми «Осучаснення підходів до виховання та викладання: інтегровані та мотиваційні еколого-історичні нарації для старшокласників і старшокласниць & освітянської когорти (із авторського досвіду Салагуб Л. І., апробованого на Всеукраїнському рівні)» (секція «Актуалізація та розвиток особистісно-професійного ресурсу людини») ретроспективно висвітлено сучасні виклики в контексті «модернізації» освітнього простору та візуалізованої мотивації до навчання та виховання (освітні наративи), зважаючи на імплементацію елементів профорієнтаційних активностей на особистісно-ментальному рівні.

Отримано сертифікат учасниці (тривалість – 3 год.).

Планування спільних проєктів – крок до успіху <http://obrii.org.ua/news/836>

21 червня 2023 р. відбулося засідання членів ГО «Інноваційні обрії України». На порядку денному було 3 питання:

1. Зміни до Положення про Всеукраїнський конкурс есе учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко».
2. Можливість долучення до грантової підтримки та проєктної діяльності.
3. Волонтерський проєкт від членів ГО «Неформальна освіта в умовах невизначеності».

Голова правління ГО, професор Т.М. Шарова ознайомила присутніх із пропозиціями щодо вдосконалення Положення про Всеукраїнський конкурс есе учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко» з урахуванням досвіду проведення конкурсу 2023 р. У процесі плідної дискусії члени ГО дійшли згоди щодо унормування порядку подання й технічного оформлення робіт, визначення чітких вимог до конкурсантів та їх керівників. Оновлене Положення найближчим часом буде викладено на сайті ГО «Інноваційні обрії України» за посиланням [obrii.org.ua](http://obrii.org.ua) в рубриці «Конкурс есе».

Зміна вектору дошкільної освіти: основні аспекти лідерства  
<http://obrii.org.ua/news/837>

22 червня 2023 року з-за підтримки підкомітету з питань раннього розвитку та дошкільної освіти комітету верховної ради України з питань освіти, науки та інновацій, Міністерства освіти і науки України, КЗ «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради в дистанційному форматі відбувся круглий стіл «Сучасний заклад дошкільної освіти: лідерство. Діджиталізація. Майбутній капітал».

Модератором заходу була Тетяна Шарова – доктор філологічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу роботи з обдарованою молоддю Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти».

Захід було відкрито вітальними словами *Пономарьової Галини Федорівни* – ректора Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, доктора педагогічних наук, професора, заслуженого працівника народної освіти України, почесного громадянина Харківської області.

Із вітальними словами до учасників круглого столу звернувся у відеозверненні *Кремень Василь Григорович* – доктор філософських наук, професор, президент Національної академії педагогічних наук України (онлайн).

*Роганова Марина Вікторівна* – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри теорії та методики дошкільної освіти Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради презентувала роботу кафедри, яка потужно працює попри важкі часи в Україні.

Ключовими на заході були такі доповіді та спікери:

*Рейпольська Ольга* – керівник Центру раннього розвитку дитини та дошкільної освіти Інституту проблем виховання НАПН України, доктор педагогічних наук, доцент «*Стратегія сучасного закладу дошкільної освіти: дорожня карта впровадження*».

*Коробцова Дарія* – регіональний представник компанії Mr.Leader у м. Харків та області «Програма «*Освіта та піклування*» (*Education & Care*)»

Тетяна Шарова – доктор філологічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу роботи з обдарованою молоддю Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» «*Інноваційна онлайн платформа з щоденним плануванням 'Mr.Leader days' (2 – 6 років)*».

Обізнаність у «вирі» літературно-мистецьких та музейних новацій сьогодення – вимога часу! <http://obrii.org.ua/news/838>

24 червня 2023 року членкиня ГО «Інноваційні обрії України», докторка філософії, молодша наукова співробітниця лабораторії позашкільної освіти ПІВ НАПН України; «Міжнародний керівник категорії «Б» у галузі освіти та науки (згідно з класифікацією «ЮНЕСКО»)» та «Міжнародний учитель / викладач» Людмила Салагуб ознайомила з широким спектром літературних надбань вітчизняних поетів, письменників і художників, відвідавши Національний культурно-мистецький та музейний комплекс «Мистецький арсенал», відкритий у

м. Києві у 2007 (протягом 2010-х рр. він став однією з найважливіших культурних інституцій України).

Історична ретроспектива та сучасні освітні наративи  
<http://obrii.org.ua/news/841>

24 червня 2023 року членкиня ГО «Інноваційні обрії України», докторка філософії, молодша наукова співробітниця лабораторії позашкільної освіти ПІВ НАПН України; «Міжнародний керівник категорії «Б» у галузі освіти та науки (згідно з класифікацією «ЮНЕСКО»)» та «Міжнародний учитель / викладач» Людмила Салагуб відвідала Національний музей «Меморіал жертв Голодомору» (далі – Музей), на території однієї з локацій якого відбувся показ фільму «Кубанські козаки. А вже літ двісті...» (за участю режисера Валентина Сперкача). Оператор – Сергій Лисецький. Голос за кадром – Богдан Ступка. Знято об'єднанням «Студія “Україна”».

Під час перегляду документального фільму відбулося обговорення за участю режисера (Валентин Сперкач) і завідувача відділу досліджень Голодомору та штучних масових голодів Музею, дослідника історії Кубані (професор Дмитро Білий).

«Реалізація НАВЧАЛЬНИХ практик & продукування НАУКОВИХ ідей» - ключовий меседж когорти сучасних освітян! <http://obrii.org.ua/news/842>

28 червня 2023 року членкиня ГО «Інноваційні обрії України», докторка філософії, молодша наукова співробітниця лабораторії позашкільної освіти ПІВ НАПН України; «Міжнародний керівник категорії «Б» у галузі освіти та науки (згідно з класифікацією «ЮНЕСКО»)» та «Міжнародний учитель / викладач» Людмила Салагуб отримала приємну звістку про публікацію тез у збірнику Міжнародної наукової конференції «Шевченківська весна» (далі – Конференція), ініційованої до проведення Науковим товариством студентів історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

У збірнику закумульовано матеріали першої Міжнародної наукової конференції студентів, аспірантів та молодих вчених «Шевченківська весна – 2023», що відбулась 18 березня 2023 року в онлайн форматі.

Темою тез Людмили Салагуб стали *світоглядні «колізії» у свідомості істеблїшменту Гетьманщини XVIII ст. у контексті української історіографії. Через призму подій XVIII ст. висвітлено український наратив продукування історичних подій і світоглядних колізій у «колі» тогочасної еліти.*

Діджиталізуємось та займаємо лідерські позиції з дитинства: погляд в майбутнє  
<http://obrii.org.ua/news/843>

29 червня 2023 року о 10.00 у віртуальній кімнаті ZOOM Дніпровського фахового педагогічного коледжу з-за підтримки Підкомітету з питань раннього розвитку та дошкільної освіти комітету верховної ради України з питань освіти, науки та інновацій та Міністерства освіти і науки України відбувся круглий стіл «Сучасний заклад дошкільної освіти: лідерство. Діджиталізація. Майбутній капітал», модератором якого була професор Тетяна Шарова.



Відкриття заходу відбулось з-за участі *Темнікової Інни Миколаївни* – завідувачки відділення дошкільної освіти Дніпровського фахового педагогічного коледжу.

Під час роботи круглого столу були представлені такі ключові доповіді у вигляді презентацій:

1. *Стратегія сучасного закладу дошкільної освіти: дорожня карта впровадження.*

2. *Інноваційна онлайн платформа з щоденним плануванням 'Mr.Leader days' (2 – 6 років).*

Після презентацій, які були наповнені візуальним контентом, відбулося жваве обговорення теми у форматі питання – відповідь. Дніпропетровщина готова до змін у дошкільній освіті, а здобувачі освіти мотивовані на зміни не лише на законодавчому рівні, а й на рівні організації освітнього та виховного процесу в дошкільних закладах під час проходження практики та подальшого працевлаштування.

Тиждень цифрових рішень Google for Education <http://obrii.org.ua/news/844>

Із 26 червня до 02 липня 2023 року ТОВ «Академія цифрового розвитку» за підтримки Google Україна у рамках Програми «Цифрові інструменти Google для освіти» проводить для педагогічних, науково-педагогічних працівників закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти «Тиждень цифрових рішень Google for Education», що традиційно фокусується на розвиткові та вдосконаленні інформаційно-цифрової компетентності освітян.

Член ГО «Інноваційні обрії України», завідувач кафедри англійської філології Маріупольського державного університету, Остап Бодик взяв у ньому участь та за результатами успішного складання підсумкового онлайн-тестування отримав сертифікати про підвищення кваліфікації.

Особливістю цього заходу є те, що він відбувається у 10 центрах за різними навчальними предметами та напрямками, а саме: словесності та суспільних наук; математичного, природничого та естетичного циклів; іноземної філології; дошкільної та позашкільної, загальної середньої та вищої освіти; підтримки Google Workspace for Education, а також освіти впродовж життя.

Спільні кроки на шляху до змін в дошкільній освіті <http://obrii.org.ua/news/845>

30 червня 2023 року на базі Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка відбулася зустріч з адміністрацією закладу вищої освіти та представниками педагогічних та наукових установ м. Києва.

Делегація у складі Тетяни Шарової – доктора філологічних наук, професора, головного наукового співробітника відділу роботи з обдарованою молоддю ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», Ольги Репольської – керівниці центру раннього розвитку дитини та дошкільної освіти, Катерини Ковальчук –методистки

дитячого садочку Mr. Leader, Анни Валентинівни – директорки з розвитку Mr. Leader поспілкувалися із науковцями ТНПУ.

Представники університету у складі Богдана Буяка – ректора університету, Григорія Терещука – першого проректора, Олександри Янкович – завідувачки кафедри психології і методики початкової та дошкільної освіти, Ольги Пуйо – асистентки кафедри психології і методики початкової та дошкільної освіти вільно комунікували із гостями та ділились враженнями по завершенню навчального року.

Основне планове питання зустрічі – використання «Системи освіти і піклування Education and Care» в освітньому процесі, відкриття центру освіти та піклування про дітей раннього та дошкільного віку. Під час зустрічі було презентовано практику інших закладів вищої освіти, на базі яких вже працюють центри освіти та піклування про дітей раннього та дошкільного віку (наприклад, Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»).

Розуміючи, що сучасні технології не стоять на місці, а прогресують, гості запропонували адміністрації та провідних фахівцям у сфері дошкільної освіти нову інноваційну безальтернативну онлайн-платформу для дітей «Mr. Leader Day» для дітей (віком від 2 до 6 років), завдання якої спонукають дітей до активностей, мотивують вчитися та дозволяють виявити лідерські якості дитини з раннього та дошкільного віку.

Круглий стіл «Сучасний заклад дошкільної освіти: лідерство. Діджиталізація. Майбутній капітал» <http://obrii.org.ua/news/847>

3 липня 2023 року в актовій залі головного корпусу Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка було проведено круглий стіл «Сучасний заклад дошкільної освіти: лідерство. Діджиталізація. Майбутній капітал». До участі в круглому столі запрошені керівники закладів дошкільної освіти Дрогобиччини.

Модератором заходу була керівниця Центру раннього розвитку дитини та дошкільної освіти Інституту проблем виховання НАПН України доцентка Ольга Рейпольська.

На адресу часників заходу були сказані вітальні слова від т.в.о. ректора професора Миколи Пантюка, який побажав учасникам зібрання плідної праці, реалізації ідей та швидкої перемоги. Підтримав та привітав освітян і міський голова Дрогобича Тарас Кучма, який акцентував увагу на тому, що важливу місію сьогодні покладено на дошкільну освіту, оскільки дитина розвивається з народження.

Начальник відділу освіти Роман Грицай звернувся до учасників круглого столу з вітальним словом, побажавши плідної співпраці та конструктивного діалогу. Учасники заходу долучились до перегляду відеопривітання, яке надійшло від президента Національної академії педагогічних наук України професора Василя Кременя.

Ключовими на круглому столі були такі доповіді:

1. Тетяни Пантюк – завідувачка кафедри загальної педагогіки та дошкільної освіти професорка («Українська дошкільна освіта в державному, регіональному та особистісному вимірах»);

2. Ольги Рейпольської – керівниці Центру раннього розвитку дитини та дошкільної освіти Інституту проблем виховання НАПН України доцентка («Стратегія сучасного ЗВО: концептуальні засади та «дорожня карта впровадження»»);

3. Тетяни Шарової – головної наукової співробітниці відділу роботи з обдарованою молоддю Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» («Інноваційна безальтернативна онлайн-платформа з щоденним плануванням «Mr. Leader» (2 – 6 років)»);

4. Іванни Іваніщевої – консультантки Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Дрогобицької міської ради» («Цифрові технології в дошкільній освіті»).

Після вичерпних доповідей учасникам було запропоновано переглянути відеопрезентації, де продемонстровано досвід впровадження інноваційної системи «Освіта та піклування» Mr. Leader». Особливу цікавість викликала відеопрезентація з питань особливостей впровадження освітньої програми «Освіта та піклування» (Education & Care) Mr. Leader в освітній процес з закладу дошкільної освіти №4 «Калинова сопілка» Івано-Франківської міської ради (з досвіду роботи»).

Неформальна освіта: обговорення актуальних питань сьогодення <http://obrii.org.ua/news/849>

09 липня 2023 року на базі Vcentri Hub Шевченківський відбулося жваве обговорення актуальних питань, що стосуються неформальної освіти в умовах невизначеності.

На початку заходу було офіційно підписано меморандум про співпрацю з Інститутом політико-правових та релігійних досліджень. Щиро вдячні Президенту Інституту політико-правових та релігійних досліджень Олександру Олександровичу Герасименку за ініціативу та подальші кроки на шляху до активної співпраці.

Захід було умовно поділено на дві частини: панельна дискусія та воркшоп.

Модератором панельної дискусії була Тетяна ШАРОВА – доктор філологічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу роботи з обдарованою молоддю Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти».

*Спікери пенельної дискусії:*

Олена ЗДОР – голова Василівської районної ради Запорізької області (м. Київ).

Галина КОЛОМОЄЦЬ – кандидат педагогічних наук, Заслужений працівник освіти України, психолог, тренер, фасилітатор, експерт, начальник відділу науково-методичного забезпечення підвищення якості освіти Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» (м. Київ).

Олександр ПРОХОРЧУК – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри соціальної роботи і реабілітації Національного університету біоресурсів і

природокористування України, член ради молодих учених при Міністерстві освіти і науки України (м. Київ).

Захід було організовано та проведено Громадською організацією «Інноваційні обрії України». Воркшоп було розпочато з вітального слова Сергій ШАРОВ – співзасновника Громадської організації «Інноваційні обрії України», кандидата педагогічних наук, доцента кафедри комп'ютерних наук Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного. п. Сергій ознайомив присутніх із діяльністю ГО, починаючи з 2018 року з моменту її створення.

Після панельної дискусії учасники мали змогу задати питання спікерам та почути відповіді.

*Воркшоп модерувала* Аліна ЗЕМЛЯНСЬКА – співзасновник Громадської організації «Інноваційні обрії України», кандидат філологічних наук, доцент кафедри суспільно-гуманітарних наук Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного.

*Спікерами воркшопу були:*

Ольга ДЕРКАЧОВА – доктор філологічних наук, професор кафедри початкової освіти Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника (м. Івано-Франківськ).

*Тема доповіді:* «(Не)традиційні методи освіти: мода чи потреба?»

Людмила САЛАГУБ – доктор філософії, молодший науковий співробітник лабораторії позашкільної освіти України Інституту проблем виховання Національної академії педагогічних наук України (м. Київ).

*Тема доповіді:* «Авторська «модернізація» методів, прийомів і технологій навчання: мотиваційно-діджиталізовані підходи vs традиціоналізму».

По завершенню заходу всі учасники отримали сертифікати, а спікери подяки від ГО «Інноваційні обрії України».

*Тішимося, що маємо нові контакти, нових знайомих та можливість подальшої плідної співпраці з освітніми закладами усієї України.*

*Щиро дякуємо спікерам, учасникам заходу, а також адміністрації Центру комунікації Vcentri Hub Шевченківський за гостинний прийом та можливість бути в центрі уваги серед освітян та науковців!*

Співпраця з Інститутом політико-правових та релігійних досліджень: меморандум про взаєморозуміння <http://obrii.org.ua/news/850>

09 липня 2023 року у межах освітнього заходу «Неформальна освіта в умовах невизначеності», організованого та проведеного ГО «Інноваційні обрії України», підписано Меморандум про співпрацю та взаємодію.

Так, між ГО «Інноваційні обрії України» в особі Голови правління Тетяни Михайлівни Шарової та Президентом Інституту політико-правових та релігійних досліджень Олександром Олександровичем Герасименком було підписано Меморандум про співпрацю та взаєморозуміння. Спільно були визначені напрями освітньої, наукової та культурної взаємодії, заходи із сприяння утвердженню української національної та громадянської ідентичності, а також визначені відповідальні особи за подальшу спільну діяльність.

Предметом Меморандуму є налагодження партнерських відносин, розвиток довгострокового та ефективного співробітництва Громадської організації «Інноваційні обрії України» та Інституту політико-правових та релігійних досліджень.

Меморандум передбачає подальшу організацію, проведення спільних наукових, освітніх, семінарів, конференцій, лекцій та залучення з цією метою кадрового та матеріально-технічного потенціалу Громадської організації «Інноваційні обрії України» та Інституту політико-правових та релігійних досліджень.

Долучення до курсів підвищення кваліфікації <http://obrii.org.ua/news/851>

Сьогодні, 15 липня 2023 року, спікери, що планують виступи у серпні, обговорили питання щодо організації заходів, що організовані ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти».

Йшлося про такі заходи, які заплановані на серпень 2023 р.:

14.08.2023 Тема.

Візуалізація вербального матеріалу як засіб підвищення якості освіти.

Реєстрація за покликанням <https://forms.gle/JtzPFxgQp3zHMHxw8>

15.08.2023 Тема.

Теорія і практика сторітеллінгу.

Реєстрація за покликанням <https://forms.gle/HSmoe8CgPquHQYtF7>

16.08.2023 Тема.

Неформальна освіта засобами масових онлайн-курсів.

Реєстрація за покликанням <https://forms.gle/t6P1wM4Y2cztvV6m7>

18.08.2023 Тема.

Інфомедійна грамотність та розвиток критичного мислення.

Реєстрація за покликанням <https://forms.gle/Dd2NL2TBR43DUTw68>

22.08.2023 Тема.

Цифрова трансформація суспільства.

Реєстрація за покликанням <https://forms.gle/HG6QvvRFjMnsyMAE9>

Під час робочої наради йшлося про графічні візуальні презентації, час виступів та зосередження навколо цікавих питань, що повинні бути оприлюднені назагал.

Акцентуємо увагу учасників підвищення кваліфікації: спікери будуть виступати на платформі ZOOM із прямою трансляцією на Ютубі, що дозволить по завершенню заходу ще раз переглянути семінар-практикум у записі.

Спікери готові до комунікації, тому, час для реєстрації ще є!

Планування подальшої роботи членів ГО «Інноваційні обрії України»: цифрові інструменти в дії! <http://obrii.org.ua/news/852>

15 липня 2023 року члени Громадської організації «Інноваційні обрії України» зустрілися в ZOOM, аби обговорити питання щодо організації нового заходу – літньої онлайн-школи «Я обираю цифрові інструменти».

Чат-боти в малому та середньому бізнесі: міф чи потреба? <http://obrii.org.ua/news/854>

Сьогодні, 18 липня 2023 року голова Правління ГО «Інноваційні обрії України», професор Тетяна ШАРОВА долучилась до семінару "Чат-боти та їх роль у малому й середньому бізнесах".

Захід проводив Богутський Владислав, який подав цікаві рекомендації щодо використання та створення чат-ботів. Під час зустрічі зі спікером, було акцентовано увагу на тому, що останнім часом комунікація відбувається за допомогою меседжерів. Доволі часто на практиці використовують чат-боти для здійснення розсилки великої кількості листів, аби збільшити кількісно аудиторію слухачів. Представлені конструктори та готові рішення дозволять слухачам опанувати новими інструментами в цифровому просторі та суттєво пришвидшити виконання певного завдання. Наголошено на тому, що людина, яка працює з ботами, називається месенджер маркетологом.

Цікавою була подача спікера щодо особливостей чат-ботів та їх використання. Але головний меседж Владислава Богутського є подача матеріалу щодо створення чат-ботів для малого чи середнього бізнесу. У сучасному світі такі чат-боти зможуть суттєво полегшити роботу та налаштувати аудиторію на певне інформаційне поле. Не менш важливою інформацією є те, що спікер вказав на те, як можна підключати чат-боти до різноманітних соціальних мереж для подальшої комунікації.

Спікер подав слайд, на якому акцентував увагу на тому, які саме статті можна використовувати для покращення власного бізнесу. По завершенню заходу Владислав Богутський запропонував долучитись до курсу «Чат-боти та месенджери» старт якого починається з 27.07.2023 року. Тобто навчання немає меж! Кожного дня навчаючись, людина розвивається, пізнає нове та сучасне.

Подібні заходи мотивують до створення нових проєктів, тому, запрошуємо до наших семінарів та вебінарів, які представлено в [інформаційному бюлетені](#) ГО «Інноваційні обрії України».

Секрети Excel: опануємо новими інструментами на професійному рівні <http://obrii.org.ua/news/855>

18 липня 2023 року професор Тетяна ШАРОВА, голова Правління ГО «Інноваційні обрії України» долучилась до майстер-класу «Секрети Excel», спікером якого був Євген Довженко.

Приємно те, що семінар справді був направлений на практичну складову. Спікером було продемонстровано екран в онлайн режимі та показані секрети роботи з Excel та опанувати цікавими «родзинками». У ході майстер-класу Євген представив особливості маніпулювання даними та продемонстровано хитрощі спеціального вставлення. Цікавими були питання щодо використання користувацьких форматів для додавання секунд, приховування значень. Останнім часом користувачі використовують різноманітні формули, які краще за все рахуються в Excel.

Під час майстер-класу «Секрети Excel» Євген Довженко представив гарячі клавіші в роботі з Excel, а також подав різноманітні можливості під час створення розрахунків Excel, у тому числі об'єднання даних з різних файлів. Спікер заходу демонстрував секрети Excel в реальному часі, що дозволило справді побачити створення формул, розрахунки в автоматичному режимі з урахуванням різних функцій.

Диджиталізовані практики – сутнісні та трансформаційні імперативи творчих інновацій освітянської когорти! <http://obrii.org.ua/news/856>

26 липня 2023 року членкиня ГО «Інноваційні обрії України», докторка філософії, молодша наукова співробітниця лабораторії позашкільної освіти ПІВ НАПН України; «Міжнародний керівник категорії «Б» у галузі освіти та науки (згідно з класифікацією «ЮНЕСКО»)» та «Міжнародний учитель / викладач» Людмила Салагуб узяла участь у II Всеукраїнській науково-практичній очно-дистанційній конференції «Імперативи розвитку Нової української школи в умовах цифрових трансформацій» (у межах IV Всеукраїнської очно-дистанційної літньої школи з міжнародною участю “Нова українська школа в дії: Підкорюй вершини!”), ініційованої до проведення Державною науковою установою «Інститут модернізації змісту освіти» Міністерства освіти і науки України.

**Виступи спікерської когорти – феєричні, сучасні та незабутні!** Зокрема, вразив виступ Тетяни Шарової, докторки філологічних наук, професорки, головної наукової співробітниці Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» Міністерства освіти і науки України, яка зацентрувала увагу на диджитал-нарративах у контексті «втілення в життя» *неформальної освіти дорослих в умовах сьогодення*. Людмила Салагуб сформувала тези доповіді з теми «Світоглядна “МОДЕРНОВІСТЬ” когорти вчителів щодо впровадження нестандартних підходів до навчання у НУШ: диджиталізовані національно-патріотичні, екологічні та історичні концепти (із авторського доробку Людмили Салагуб, апробованого на всеукраїнському рівні)» та подала їх до **організаційного комітету Конференції** (публікацію передбачено до розміщення в електронному збірнику матеріалів, що акумулюватимуться на сторінці Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» Міністерства освіти і науки України (розділ «Наукова діяльність» за посиланням: <https://imzo.gov.ua/diyalnist/naukova-robota/>).

Круглий стіл «Права молоді та державна служба» з нагоди Дня Української Державності <http://obrii.org.ua/news/857>

25 липня 2023 року представники ГО «Інноваційні обрії України» Тетяна Шарова, Сергій Шаров та Яна Приступа на запрошення - Президента Інституту політико-правових та релігійних досліджень Олександра Герасименка взяли участь у Всеукраїнському круглому столі «Права молоді та державна служба: реформування інституту службової кар’єри» з нагоди Дня Української Державності.

**Організаторами заходу виступили:**

- Інститут політико-правових та релігійних досліджень,
- Рада молодих юристів України,
- Навчально-науковий інститут права та політології Українського державного університету ім. Михайла Драгоманова,
- Спілка молодих державних службовців України.

**З вітальними слова до учасників звернулися:**

*Олександр ЯРЕМА* - Державний секретар Кабінету Міністрів України;

*Наталія АЛЮШИНА* - Голова Національного агентства України з питань державної служби;

*Владислав ЯЦУК* - Заступник Міністра молоді та спорту України;

*Наталія НЕНЮЧЕНКО* - Державний секретар Міністерства соціальної політики України;

*Наталія ОНИЩЕНКО* - перший заступник директора з наукової роботи Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, доктор юридичних наук, професор, академік Національної академії правових наук України, Заслужений юрист України, Відмінник освіти України;

*Марина ПОПАТЕНКО* - радниця з питань політик та залучення програми USAID «Мріємо та діємо» IREX in Ukraine;

*Віктор АНДРУЩЕНКО* - ректор Українського державного університету імені Михайла Драгоманова, доктор філософських наук, професор;

*Віталій ЦАРАН* - керівник апарату Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації;

*Олександр ГЕРАСИМЕНКО* - Президент Інституту політико-правових та релігійних досліджень;

*Павло ГОРИНОВ* - Директор ННІ права та політології УДУ імені Михайла Драгоманова;

*Євген КОТОРОБАЙ* - Голова Ради молодих юристів України.

Додатково інформуємо, 09 липня 2023 року [підписано Меморандум](#) про співпрацю та взаємодію між ГО «Інноваційні обрії України» та Інститутом політико-правових та релігійних досліджень. Спільно визначені напрями освітньої, наукової та культурної взаємодії, заходи із сприяння утвердженню української національної та громадянської ідентичності, а також визначені відповідальні особи за подальшу спільну діяльність.

Участь у IV Всеукраїнській очно-дистанційній літній школі з міжнародною участю <http://obrii.org.ua/news/858>

Упродовж 24–28 липня 2023 року членкиня ГО «Інноваційні обрії України», докторка філософії, молодша наукова співробітниця лабораторії позашкільної освіти ПІВ НАПН України Людмила Салагуб брала участь у IV Всеукраїнській очно-дистанційній літній школі з міжнародною участю «Нова українська школа в дії: Підкорюй вершини!», ініційованої до проведення Державною науковою установою «Інститут модернізації змісту освіти» Міністерства освіти і науки України. Місце проведення: (с. Осій, Хустський район, Закарпатська область).

Щиро тішуся тому, що мала можливість узяти участь у дистанційному форматі.

Мета Літньої школи – удосконалення професійних компетентностей освітян у контексті формування нового безпечного освітнього середовища сучасного закладу освіти з використанням ІКТ, STEM, STEAM, STREAM, нових підходів до інклюзивного навчання, упровадження освітніх проєктів в заклади освіти, модельних програми для 5–6-х класів ЗЗСО, інноваційних форм дистанційного



навчання, рухової активності та занять новими варіативними модулями (видами спорту) на уроках фізичної культури тощо.

Участь у «Літній школі відновлення для лідерів та лідерок ОГС» <http://obrii.org.ua/news/859>

З 25 по 29 липня 2023 р. членкиня ГО «Інноваційні обрії України», кандидат філологічних наук, доцент Аліна Землянська взяла участь у «Літній школі відновлення для лідерів та лідерок ОГС» від Інституту лідерства та управління Українського Католицького Університету в межах проекту «На хмарі» Міжнародного фонду «Відродження». Проект спрямовано на створення безпечного середовища ресурсів та відновлення для представників громадського сектору.

Під керівництвом провідних фахівців кафедри психології та психотерапії та кафедри клінічної психології УКУ дізнавались про:

- переваги травмо-інформованого підходу у роботі в організації;
- особливості першої психологічної допомоги при травмі;
- важливість плекання навичок стрес-менеджменту для себе і своєї команди;
- шляхи налагодження внутрішньої комунікації та підтримки членів команди;
- елементи арт-терапії;
- скринінг ознак та факторів ризику проблем з психічним здоров'ям у колективі.

Під час онлайн-зустрічі з представником «Lions International» з м. Брюль в Німеччині Сашею Лехнером присутні дізнались про проекти компанії та заходи, спрямовані на допомогу українцям, постраждалим від бойових дій, а також напрямки співпраці, в яких вони зацікавлені.

Підкорення вершин Закарпаття та участь у літній школі <http://obrii.org.ua/news/860>

24-28 липня 2023 року, с. Осій, Закарпатської області відбулася IV Всеукраїнська очно-дистанційна літня школа з міжнародною участю «Нова українська школа в дії: Підкорюй вершини!», організатором якої є Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти».

На урочистому відкритті літньої школи була присутня адміністрація Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» в особі заступника директора Сафонов Юрія Миколайовича, доктора економічних наук, професора, заступник директора Дубовик Олена Анатоліївна, а також директор Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської ОДА Марусинець Мар'яна Михайлівна, доктор педагогічних наук, професор, голова Іршавської територіальної громади Симканинець Віктор Андрійович, голова Хустської районної державної адміністрації Сабадош Віктор Михайлович.

Координувала роботу літньої школи Галина Коломоець – начальник відділу науково-методичного забезпечення підвищення якості освіти, кандидат педагогічних наук, доцент ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти». Координатором заздалегідь було створено програму літньої школи, що дозволило учасникам онлайн та офлайн орієнтуватись на зайнятість під час навчання. Серед цікавих тренінгів, що були під час роботи літньої школи можна виокремити:

- Практикум написання проектної заявки в освітній сфері (тренерка *Ольга Озерян*)
- Сторітелінг – як ефективний метод навчання та виховання (тренерка *Тетяна Шарова*)
- Застосування карт структурованої інформації для оф-лайн та он-лайн навчання (тренерка *Ольга Озерян*)
- Настільні ігри для створення безпечного середовища закладу освіти, які сприяють швидкості мислення, концентрації та тренування розуму (тренер *Владислав Лазарюк, Віктор Батяла, Анатолій Ребрин*)
- НУШ: Модельні навчальні програми 5-6 класи та 7-9 класи (тренер *Олена Гайдамака*)
- Психологічний супровід освітнього процесу, психологічне консультування (тренер *Ольга Флярковська*)
- Українська, що надихає... (тренер *Алла Полторацька*)
- Всеукраїнський проєкт «Єдина Україна». Фестиваль «Цікава фізкультура» в Новій українській школі» (тренер *Олексій Качан, Віталій Шкарпета, Тетяна Малечко*)
- Інклюзивне середовище закладу освіти (тренерки *Оксана Хайдарова, Тетяна Малечко*)
- Модель здорової школи: безпечне освітнє середовище закладу освіти (тренер *Андрій Боляк*)
- Залучення здобувачів освіти до участі в національних та міжнародних проєктах (тренерка *Олександра Войчишин*)
- Реалізація програми Президента «Здорова Україна» – сучасні підходи до занять фізичною активністю та запровадження нових варіативних модулів (видів спорту) в ЗЗСО (тренери *Боляк Андрій, Галина Коломоєць, Анатолій Ребрин, Павло Скульський, Тетяна Малечко, Мирослав Гесик, Анатолій Яковлев, Олексій Качан, Віктор Батяла, Марія Глоба*)

Цікавою була панельна дискусія (модератор доктор філологічних наук, професор *Тетяна Шарова*), виставка сучасного обладнання НУШ від провідних світових компаній (представлення комплексних рішень для дистанційного навчання) та II Всеукраїнська науково-практична конференція «Імперативи розвитку Нової української школи в рамках цифрових трансформацій».

Учасники літньої школи, що прибули до с. Осій Іршавського району Закарпатської області на базу Центрального табору туристського активу учнів України – філія Українського державного центру національно-патріотичного виховання, краєзнавства і туризму Міністерства освіти і науки України мали змогу відвідати урочище «Маганка».

Міжнародне підвищення кваліфікації «Concepts, Applications, Trends and Commercialization of IoT» <http://obrii.org.ua/news/861>

Член громадської організації «Інноваційні обрії України», доцент кафедри комп'ютерних наук ТГАТУ імені Дмитра Моторного *Сергій ШАРОВ* взяв участь у міжнародному підвищенні кваліфікації «Concepts, Applications, Trends and Commercialization of IoT» в межах навчальної програми «5 Days Faculty Development Program». Захід було організовано з 17 по 21 липня в онлайн режимі за допомогою Microsoft Teams. Робоча мова: англійська. Організаторами програми

розвитку були Amity Institute of Information Technology, Amity University (Калькутта, Індія). Учасниками заходу могли стати кандидати наук, викладачі закладів вищої освіти, науковці.

«Рухливий» підхід до підвищення кваліфікації – новий вектор на шляху до реалізації парадигми НУШ! <http://obrii.org.ua/news/862>

За результатами проходження курсів підвищення кваліфікації (у дистанційному форматі) членкиня ГО «Інноваційні обрії України», докторка філософії, молодша наукова співробітниця лабораторії позашкільної освіти Пів НАПН України Людмила Салагуб отримала три сертифікати (у межах участі у *IV Всеукраїнській очно-дистанційній літній школі з міжнародною участю “Нова українська школа в дії: Підкорюй вершини!”*; далі – Літня школа; період активностей: 24–28 липня 2023 року), ініційованої до проведення Державною науковою установою «Інститут модернізації змісту освіти» Міністерства освіти і науки України.

Вчимося розповідати історії: літня школа та сторітелінг <http://obrii.org.ua/news/863>

24-28 липня 2023 року, в с. Осій, Закарпатська область, під час IV Всеукраїнської очно-дистанційної літньої школи з міжнародною участю «Нова українська школа в дії: Підкорюй вершини!» Тетяною Шаровою, доктором філологічних наук, професором, головою правління ГО «Інноваційні обрії України», головним науковим співробітником відділу роботи з обдарованою молоддю було проведено тренінг «Сторітелінг – як ефективний метод навчання та виховання».

Тетяна Шарова під час тренінгу акцентувала увагу на видах та функціях сторітелінгу, донесла учасникам літньої школи інформацію про те, що сторітелінг – це творча розповідь. Цікавою була інформація про те, що сторітелінг будується за допомогою ключових слів, які даються співрозмовнику. Однак, під час розповіді історій, треба дотримуватись певної схеми: вступ, основна частина (дія, подія), фінал. Для створення цікавої історії потрібна: структура, конфлікт, кульмінація, висновки. Вибудовуючи піраміду сторітелінгу, необхідно пам'ятати про цікавість історії, що закладена в основу текстової частини.

Під час тренінгу «Сторітелінг – як ефективний метод навчання та виховання» учасники літньої школи були розподілені на 4 команди. Кожна команда повинна була виконати певні завдання та побудувати власну розповідь. Освітяни – креативні та відкриті люди, які повністю зреалізували себе під час розповіді історій.

Проектна діяльність: навчання з УКФ <http://obrii.org.ua/news/866>

03 серпня 2023 року голова Правління ГО «Інноваційні обрії України», професор Тетяна Шарова долучилась до вебінару про ЛОТ 3 «Короткострокові культурно-мистецькі проекти» в межах грантової програми «Відновлення культурно-мистецької діяльності».

Під час зустрічі представники УКФ поділилися досвідом з приводу оформлення проектних заявок та вказали на основні аспекти під час заповнення

заявки. Спікери заходу наголосили, що слід дотримуватись пріоритетам ЛОТу та уважно відтворювати ризики та сталість проекту.

Особливу увагу було зосереджено навколо створення кошторису та правильного заповнення усіх позицій фінансового документу. Вказані чіткі терміни подачі заявок, час, відведений на їхнє подальше опрацювання та, у випадку позитивного рішення експертів, подані чіткі дати з приводу процедури переговорів та заключення договору.

Проектні активності – командні активності! <http://obrii.org.ua/news/867>

Проектні активності – командні активності! Ми повинні сфокусувати увагу на особливостях заповнення заяви, адже цей процес є тривалим і «ключовим». *Тематика проектів XXI ст. має акумулювати в собі інноваційні (трендові / актуальні теми).*

*Правдивість і реальність результатів проектних активностей – важливий аспект. «Розумний» розподіл коштів у межах формування кошторису – один зі стрижневих наративів на шляху до успішної екстраполяції результатів проекту на потрібний «грунт». Однією з вимог є визначення сталості наших пріоритетів і ризиків. І звичайно – звітування! Вона має бути реальним і комплексним!*

Контент вебінару є підтвердженням важливого «меседжу» (крилатого латинського висловлювання): *«Est quoque cunctarum novitas carissima rerum»* (переклад: *«Новизна – найдорожча річ із усіх речей»*).

Захід проводився за підтримки ГО «ІСАР Єднання», яка вже 23 роки розвиває громадянське суспільство й культуру.

Члени ГО «Інноваційні обрії України» доєдналися до проведення заходів з організаційного розвитку <http://obrii.org.ua/news/868>

04 серпня 2023 року відбувся вебінар: «Правильне оформлення проектної заявки: від А до Я». Спікер: Тетяна Шарова, доктор філологічних наук, професор, голова Правління ГО «Інноваційні обрії України».

Захід проводився з-за підтримки громадської організації ІСАР Єднання, яка вже 23 роки розвиває громадянське суспільство й культуру. Участь у вебінарі не передбачала попередню реєстрацію. Однак, констатуємо той факт, що зустріч відбулася в зум режимі із прямою трансляцією на Ютубі.

ІСАР Єднання надало інформаційну підтримку з проведення публічного заходу. Вебінар було проведено у прямому ефірі на сторінці ІСАР Єднання в Ютуб: <https://www.youtube.com/@IsarEdnannia>

Під час заходу Тетяна Шарова акцентувала увагу на основних аспектах, що стосуються правильного оформлення проектної заявки та подальшої успішної реалізації гранту. Наголошено увагу на таких аспектах:

- Послідовність заповнення проектної заявки
- Документи
- Візитна карта проекту
- Контактна особа
- Детальний опис

- Мета, цілі, завдання
- Цільова аудиторія
- Інформаційний супровід
- Довгострокові результати
- Сталість проекту
- Проектні ризики
- Моніторингова діяльність
- Командна робота.

Спікер послідовно представляла етапи роботи над проектною заявкою, акцентуючи увагу на проблемних питаннях та можливих рішеннях. Оскільки спілкування відбувалось в зумі, по завершенню заходу Тетяна дала відповіді учасникам вебінару, які написали питання в чаті, а також тим, хто увімкнув мікрофон.

Цифровий простір освітянина: від теорії до практики. День перший <http://obrii.org.ua/news/8653>

9 серпня 2023 року у межах літньої онлайн-школи «Я обираю цифрові інструменти», що організована ГО «Інноваційні обрії України» та Інститутом політико-правових та релігійних досліджень, учасники мали унікальну можливість дізнатися про інтерактивні технології як важливу складову сучасного освітнього процесу та зануритись у світ цифрових інструментів під час соціально-емоційного навчання.

**Модератор заходу:** *Тетяна ШАРОВА* – доктор філологічних наук, професор, голова Правління Громадської організації «Інноваційні обрії України»

**Спікери заходу:**

*Марина ТИХОНЕНКО* – учитель української мови і літератури, англійської мови в опорному закладі «Кобеляцький ліцей № 2 імені Олеся Гончара Кобеляцької районної ради Полтавської області».

**Тема:** Інтерактивні технології як важлива складова сучасного освітнього процесу.

*Олеся ДИБОВСЬКА* – кандидат філологічних наук, заступник директора з навчально-виховної роботи Початкової школи імені Софії Русової Івано-Франківської міської ради.

**Тема:** Цифрові інструменти у соціально-емоційному навчанні.

**Марина Тихоненко**, яка виступила з доповіддю на цю тему, зосередила увагу на додатках LearningApps, Canva та WordWall, що надають педагогам і здобувачам освіти інструменти для організації активної роботи та ефективного навчання.

Рухаємо освіту разом: опановуємо цифровими інструментами. День другий <http://obrii.org.ua/news/8654>

10 серпня 2023 року в межах роботи онлайн-школи «Я обираю цифрові інструменти» відбулася зустріч зі спікерами, які занурили слухачів у світ цифрових інструментів.

Цього разу спікерами були:

Тетяна ШАРОВА – доктор філологічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу роботи з обдарованою молоддю Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти»

Тема виступу: «Цифрова трансформація в освіті»

**Сергій ТЕРЕЩУК** – доктор педагогічних наук, доцент, професор кафедри фізики та інтегративних технологій навчання природничих наук Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

**Тема:** *Як використовувати критичне мислення для оцінювання ресурсів Інтернет.*

Тетяна ШАРОВА занурила слухачів у світ цифрової трансформації та наголосила на стратегічних пріоритетах цифрового простору. Акцент спікерки було зроблено на навичках сучасної людини, зокрема: критичне мислення, фінансова грамотність, лідерство, ініціативність, гнучкість, стресостійкість, креативність. Наголошено на ключових напрямках цифровізації.

Під час виступу Тетяна Шарова представила два цифрових ресурси, які слухачі можуть використовувати у своїй роботі: Renderforest ([www.renderforest.com](http://www.renderforest.com)) та Smartdraw ([www.cloud.smartdraw.com](http://www.cloud.smartdraw.com)). Виступ спікера супроводжувався прикладами створення презентації, графічних об'єктів, а також діаграм та схем. Окрім презентації Тетяна продемонструвала реальне використання ресурсів, наголосивши на недоліках та перевагах цифрових інструментів.

Онлайн-школа «Я обираю цифрові інструменти»: освіта та наука в дії. День третій <http://obrii.org.ua/news/8655>

11 серпня 2023 року в межах роботи онлайн-школи «Я обираю цифрові інструменти» працювали такі спікери, члени ГО «Інноваційні обрії України»:

Остап БОДИК – кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри англійської філології Маріупольського державного університету, член Міжнародної асоціації вчителів англійської мови як іноземної (IATEFL), TESOL International Association, TESOL Faculty United for Ukraine, сертифікований тренер-координатор та Майстер-Тренер Intel®Skills for Innovation.

**Тема:** INTEL®SKILLS for Innovation: практичні поради щодо створення креативних starter pack занять з англійської мови.

Сергій ШАРОВ – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри комп'ютерних наук Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного.

**Тема:** Базові електронні ресурси для науковця.

Остап БОДИК у своїй презентації зауважив, що в сучасну епоху цифрових технологій упровадження їх у класи стає все більш поширеним. Однак не всі цифрові інструменти навчання однакові. Педагогам важливо обирати високоякісні ресурси. Зокрема, він підкреслив, що науковці й експерти працювали над визначенням характеристик високоякісних освітніх цифрових інструментів, використовуючи дослідження та науку про навчання, та виділили чотири принципи, або стовпи навчання, які допомагають учителям/викладачам визначити, чи цифровий інструмент є справді освітнім. Цими стовпами є **активна**

**участь, залучення до навчальних матеріалів, значущий досвід і соціальна взаємодія.**

Почесна нагорода як підтвердження плідної та якісної праці <http://obrii.org.ua/news/8656>

11 серпня 2023 року у Кривому Розі до Дня молоді відбулась урочиста подія з відзначення талановитої молоді за результатами наукової діяльності 2022 року. Серед них і член ГО "Інноваційні обрії України" аспірантка Криворізького державного педагогічного університету Яна Приступа, яка була нагороджена Почесною грамотою Виконкому Металургійної районної у місті ради.

Яна Приступа: "Дякую своїй Alma Mater, організаторам за надану честь та високу оцінку моєї наукової роботи. Окрема вдячність моєму науковому керівникові Гаманюк Віті Анатоліївни за підтримку та віру в мене!"

Технологічність, екологічний підхід & історичні акценти – шлях до інтеграції в освіті! <http://obrii.org.ua/news/8657>

11 серпня 2023 року членкиня ГО «Інноваційні обрії України», докторка філософії, молодша наукова співробітниця лабораторії позашкільної освіти ПІВ НАПН України Людмила Салагуб отримала приємну звістку щодо результатів участі у XXV Міжнародній науково-практичній конференції «Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування: освіта – наука – виробництво – 2023» (далі – Конференція). Ініціатори проведення: Міністерство освіти і науки України, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, НДУ «Український науково-дослідний інститут екологічних проблем», ННЦ «Інститут ґрунтознавства та агрохімії імені О. Н. Соколовського», ГО «Природоохоронні геоінформаційні системи України» (за підтримки проєктів: «Erasmus+ 'Multilevel Local, Nation- and Regionwide Education and Training in Climate Services», «Climate Change Adaptation and Mitigation – ClimEd'» та «Environmental Policy and Advocacy Initiative in Ukraine that has been implemented by the International Renaissance Foundation and enabled by the financial support from Sweden»).

Цикл семінарів про сучасні підходи в освіті – розпочато! <http://obrii.org.ua/news/8659>

14 серпня 2023 року членкиня ГО «Інноваційні обрії України», докторка філософії, молодша наукова співробітниця лабораторії позашкільної освіти ПІВ НАПН України Людмила САЛАГУБ узяла участь у семінарі з теми «Візуалізація вербального матеріалу як засіб підвищення якості освіти» (у межах продукування циклу семінарів про сучасні підходи в освіті), ініційованого до проведення ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти».

Щиро вдячна спікеркам семінару (Тетяна ШАРОВА, доктор філологічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу роботи з обдарованою молоддю Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти», голова Правління ГО «Інноваційні обрії України»; Аліна ЗЕМЛЯНСЬКА, кандидат філологічних наук, доцент, співзасновниця ГО «Інноваційні обрії України»;

Наталія КОБИЛКО, кандидат філологічних наук, доцента катедри соціально-гуманітарних наук Харківського національного університету внутрішніх справ; Ольга ДЕРКАЧОВА, українська письменниця, доктор філологічних наук, професор катедри педагогіки початкової освіти Педагогічного факультету Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника) за реалізацію акумулятивно-насиченого змісту заходу.

Навчатись ніколи не пізно: візуальний контент для всіх!  
<http://obrii.org.ua/news/8660>

Сьогодні, 14 серпня 2023 року, в ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» відбувся старт циклу семінарів підвищення кваліфікації за темою «Візуалізація вербального матеріалу як засіб підвищення якості освіти», який модерувала голова Правління ГО «Інноваційні обрії України», доктор філологічних наук, професор Тетяна ШАРОВА.

Спікери семінару-практикуму показали максимальну майстерність та фахову підготовку:

1. Шарова Тетяна Михайлівна «Візуалізація вербального матеріалу як засіб підвищення якості освіти».
2. Землянська Аліна Вікторівна «Особливості використання коміксів у освітньому процесі»
3. Кобилко Наталія Андріївна «Цифрові застосунки / сервіси для створення інтерактивних робочих аркушів»
4. Деркачова Ольга Сергіївна «Намалюй мені баранця»: як показувати текст».

Storytelling: реалізація творчого підходу до процесу навчання!  
<http://obrii.org.ua/news/8661>

15 серпня 2023 року членкиня ГО «Інноваційні обрії України», докторка філософії, молодша наукова співробітниця лабораторії позашкільної освіти ПІВ НАПН України Людмила САЛАГУБ узяла участь у семінарі з теми «Теорія і практика сторітелінгу» (у межах продукування циклу семінарів про сучасні підходи в освіті), ініційованого до проведення ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти».

Щиро вдячна спікеркам семінару:

- Тетяна ШАРОВА, доктор філологічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу роботи з обдарованою молоддю Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти», голова Правління ГО «Інноваційні обрії України»;
- Аліна ЗЕМЛЯНСЬКА, кандидат філологічних наук, доцент, співзасновниця ГО «Інноваційні обрії України»;
  - Ольга ДЕРКАЧОВА, українська письменниця, доктор філологічних наук, професор катедри педагогіки початкової освіти Педагогічного факультету Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника);



- Наталія КОБИЛКО, кандидат філологічних наук, доцента катедри соціально-гуманітарних наук Харківського національного університету внутрішніх справ.

Участь у щорічній конференції від УАДО <http://obrii.org.ua/news/8662>

29 червня 2023 року член ГО "Інноваційні обрії України", аспірант Криворізького державного педагогічного університету Яна Приступа взяла участь у щорічній конференції "Трансформація освіти: виклики сучасності", організатором якої виступила Українська асоціація дослідників освіти.

Конференція складалася з чотирьох панельних дискусій:

Панельна дискусія 1. Штучний інтелект в освіті: можливості та виклики.

Панельна дискусія 2. Відкрита наука і відкрита освіта: тренди майбутнього.

Панельна дискусія 3. Академічна доброчесність і культурний контекст.

Панельна дискусія 4. Калейдоскоп ідей: проекти членів УАДО.

У ході панельних дискусій науковцями було обговорено ряд актуальних проблем інноватики у освітньо-науковому дискурсі, а саме: штучний інтелект, відкрита наука, академічна доброчесність.

Остання сесія присвячена презентації проєктів, які члени УАДО реалізують за підтримки Європейської асоціації дослідників освіти за участі президента ЄАДО Джо О'Хари. Під час цієї зустрічі буде оголошено про подальші заходи УАДО, спрямовані на підтримку її членів.

За результатами участі в конференції Яна Приступа отримала сертифікати.

Вчитися ніколи не пізно: навчаємо освітян нових інструментів <http://obrii.org.ua/news/8663>

15 серпня 2023 в онлайн-режимі відбувся семінар-практикум «Теорія і практика сторітелінгу».

**Модератор:** Шарова Тетяна Михайлівна – доктор філологічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу роботи з обдарованою молоддю Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти»

**Спікери:**

1. **Деркачова Ольга Сергіївна** – доктор філологічних наук, професор кафедри педагогіки початкової освіти Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

Тема: «Невербальна організація вербальної історії: переваги та ризики»

2. **Кобилко Наталія Андріївна** – кандидат філологічних наук, доцент кафедри соціально-гуманітарних дисциплін Харківського національного університету внутрішніх справ.

Тема: «Популярні сюжети історій для сторітелінгу».

3. **Шарова Тетяна Михайлівна** – доктор філологічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу роботи з обдарованою молоддю Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти».

**Тема:** «Теорія і практика сторітелінгу: practical exercise».

4. **Землянська Аліна Вікторівна** – кандидат філологічних наук, доцент кафедри суспільно-гуманітарних наук Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного.

Тема: «Невдаха чи геній: як правильно обрати героя для сторітелінгу»

Зустріч з освітянами, науковцями відбулася в межах запланованого ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» підвищення кваліфікації. Приємна атмосфера, небайдужість слухачів до навчання дозволили спікерам розкрити планові теми та дати відповіді на всі поставлені учасниками питання.

Сторітелінг в дії від членкинь ГО <http://obrii.org.ua/news/8664>

15 серпня 2023 р. члени ГО «Інноваційні обрії України», д.філол.н., професори Тетяна Шарова й Ольга Деркачова, к.філол.н., доценти Аліна Землянська та Наталія Кобилко виступили спікерками у вебінарі «Теорія і практика сторітелінгу» в межах програми підвищення кваліфікації від ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти». Про актуальність цієї теми для сучасних освітян свідчить кількість зареєстрованих слухачів програми, що становить більше 700 осіб.

Тетяна ШАРОВА у доповіді «Теорія і практика сторітелінгу: practical exercises» ознайомила присутніх із різними техніками складання історій та практичними вправами для розвитку мовленнєвих та комунікативних вмінь і навичок, креативних здібностей як самих педагогів, так і здобувачів освіти.

Ольга ДЕРКАЧОВА акцентувала увагу на особливостях невербального спілкування та формування оповіді за допомогою піктографічного письма, зокрема емоджі, у доповіді «Невербальна організація вербальної історії: переваги та виклики». Учасники спробували свої сили у розшифруванні таких піктографічних текстів, ознайомились із онлайн-ресурсом, що їх продукує, а також дізнались про можливі непорозуміння у невербальному спілкуванні у разі відсутності спільного культурного поля у співрозмовників.

Доповідь Аліни ЗЕМЛЯНСЬКОЇ «Невдаха чи геній: як правильно обрати героя для сторітелінгу» розкрила основні типи героїв у освітніх історіях, їх характерні риси та особливості використання відповідно до навчальної мети. В ігровій формі присутні змогли переконатись, як багато важить деталей для побудови унікального, впізнаваного персонажа для розповіді.

Наталія КОБИЛКО доповіддю «Популярні сюжети історій для сторітелінгу» завершила розмову про основні стовпи цього методу. Присутні були ознайомлені не лише з основними типами сюжетів, а й методологію їх застосування у освітньому процесі. Спікерка запропонувала слухачам спробувати завершити певні історії, які відображали різні сюжетні схеми.

Історична пам'ять: проблематика для всіх або окремих особистостей?  
<http://obrii.org.ua/news/8665>

16 серпня 2023 року членкиня ГО «Інноваційні обрії України», докторка філософії, молодша наукова співробітниця лабораторії позашкільної освіти ПІВ НАПН України Людмила Салагуб узяла участь у віртуальному обговоренні з

теми «Історична пам'ять в Україні: вплив російської військової агресії», ініційованому до проведення «Інкубатором демократичних ініціатив» у партнерстві з «Освітнім домом прав людини» (м. Чернігів).

*Мета зустрічі* – напрацювання рекомендацій для освітян в країнах Східного партнерства задля підвищення рівня обізнаності суспільства щодо військової агресії росії проти України.

*Категорія учасників / учасниць заходу:*

- учителі громадянської освіти, історії, літератури, географії;
- викладачі та студенти закладів вищої освіти;
- представники громадського середовища, які працюють у сфері громадянської освіти (громадські організації, ЗМІ тощо);
- історики.

*Вектори щодо обговорення:*

- 1) історична пам'ять в Україні;
- 2) вплив російської військової агресії проти України на історичну пам'ять;
- 3) роль освітніх інституцій у формуванні історичної пам'яті;
- 4) рекомендації щодо освітніх та просвітницьких дій у сфері історичної пам'яті.

*Щиро вдячна фасилітаторам заходу:*

- Назарій Боярський (ГО «Інкубатор демократичних ініціатив», правозахисник і тренер неформальної освіти, член Тренерського пулу Ради Європи, незалежний експерт Мережі громадянської освіти Східної Європи (EENCE));
- Лариса Коломеець, учителька історії та громадянської освіти Бердянської ЗОШ № 5, тренерка з прав людини та медіаграмотності, учителька-методистка.

Дуже важливо, що під час зустрічі всі учасники та учасниці мали можливість висловити свою думку щодо проблематики питання (активності у чаті та продукування власних ідей під час обговорення («Вільний мікрофон»)).

Участь у фасилітаційній онлайн-сесії від Міністерства освіти і науки України <http://obrii.org.ua/news/8666>

17 серпня 2023 року члени громадської організації «Інноваційні обрії України» долучились фасилітаційній онлайн-сесії від Міністерства освіти і науки України по напрацюванню Національної стратегії освіти і науки України (за напрямом "Вища освіта"). Модерував захід профільний заступник міністра освіти і науки України Михайло Винницький.

На порядку денному фасилітаційній онлайн-сесії було обговорення п'яти стратегічних цілей за напрямом «Вища освіта». Упродовж двох годин запрошені експерти висловлювали свої думки щодо реалізації варіантів вирішення проблем. Під час заходу відбулося жваве обговорення, що свідчить про небайдужість освітян до стратегічних цілей вітчизняної освіти та науки.

Неформальна освіта в умовах сьогодення: виклики та реалії <http://obrii.org.ua/news/8667>

16 серпня 2023 року в онлайн-режимі відбулася зустріч з освітянами та науковцями під час семінару-практикуму «Неформальна освіта засобами масових

онлайн-курсів» з метою підвищення кваліфікації. Захід організовано ДНУ "Інститут модернізації змісту освіти".

Модератор: Малечко Тетяна Анатоліївна – завідувач вектор забезпечення корекційно-розвиткової роботи відділу наукового та навчально-методичного забезпечення змісту корекційної та інклюзивної освіти ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти»

Спікери:

1. Клокар Наталія Іванівна – доктор педагогічних наук, професор, старший науковий співробітник відділу інноваційної діяльності та дослідно-експериментальної роботи ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», заслужена працівниця освіти України, експертка ДСЯО України, супервізорка. «Контент-маркетинг у підвищенні кваліфікації педагогів в умовах відкритої освіти»

2. Шарова Тетяна Михайлівна – доктор філологічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу роботи з обдарованою молоддю Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти».

Тема: «Якісна освіта – запорука сталого розвитку»

3. Коломоець Галина Анатоліївна – начальник відділу науково-методичного забезпечення підвищення якості освіти Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» «Розвиток та значення неформальної освіти в умовах сьогодення».

4. Шаров Сергій Володимирович – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри комп'ютерних наук Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного.

Тема: «Прискорення пошуку потрібних онлайн курсів: практичні поради».

Академічність, професіоналізм та бажання ділитись досвідом дозволили закумуляувати пріоритетні вектори неформальної освіти з використанням відкритих масових онлайн-курсів на україномовних та закордонних платформах.

Впевнені, що у майбутньому здобувачі освіти, викладача закладів вищої освіти та вчителі закладів загальної середньої освіти будуть удосконалювати власні компетентності та опановувати новими цифровими інструментами, тим самим покращуючи власну кваліфікацію.

Віртуальні можливості Програми Online Professional English Network (OPEN) <http://obrii.org.ua/news/8668>

Розвиток та удосконалення власних навичок навчання впродовж життя (Lifelong Learning) та навчання в масштабі життя (Lifewide Learning) стало нормою для викладачів і вчителів.

Упродовж весняного семестру (Spring 2023, травень-липень) член ГО "Інноваційні обрії України" та [TESOL Faculty United for Ukraine Остап Бодик](#), завідувач кафедри англійської філології Маріупольського державного університету, у рамках Програми [OPEN](#) (спонсорується Державним департаментом США), розробленої академічними установами США та експертами

в галузі викладання англійської мови для носіїв інших мов (TESOL), пройшов навчання за двома онлайн-курсами.

Курс «Викладання граматики комунікативно» (Teaching Grammar Communicatively) (надано World Learning, Inc.), розроблений для викладачів англійської мови (АМ) з метою дослідження адаптації граматики АМ для задоволення потреб здобувачів освіти. Програма фокусується на інтеграції навчання граматики з навчанням мовним навичкам, вивченні граматики на основі завдань (task-based grammar learning) та різних стратегіях виправлення помилок. Також зосереджується увага на різних труднощах, із якими учні/студенти можуть зіткнутися під час вивчення граматики АМ, а також на адаптації методики навчання граматики АМ щодо покращення мовно-мовленнєвих навичок здобувачів освіти.

Підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників: інфо-медійна грамотність освітян <http://obrii.org.ua/news/8669>

18 серпня 2023 року в режимі онлайн відбулося підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників. Захід організовано Державною науковою установою «Інститут модернізації змісту освіти».

Учасники семінару-практикуму мали можливість зареєструватись на захід, прослухати його, а потім отримати сертифікат, що засвідчує отримані результати навчання ід час підвищення кваліфікації.

**Тема заходу:** Інфо-медійна грамотність та розвиток критичного мислення

**Модератор:** *Коломоєць Галина Анатоліївна* – начальник відділу науково-методичного забезпечення підвищення якості освіти Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти»

Одним із спікерів була *Шарова Тетяна Михайлівна* – доктор філологічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу роботи з обдарованою молоддю Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти», голова правління ГО «Інноваційні обрії України».

Участь у фасилітаційної онлайн-сесії від МОН за напрямком «Наука» <http://obrii.org.ua/news/8670>

18 серпня 2023 року член громадської організації «Інноваційні обрії України», доцент Сергій Шаров долучився до фасилітаційної онлайн-сесії від Міністерства освіти і науки України по напрацюванню Національної стратегії освіти і науки України (за напрямом "Наука"). Модерувала захід керівник експертної групи з питань розвитку інновацій Оксана Крукевич.

До сесії були запрошені лише експерти, що працювали зі Стратегічною ціллю 5 «Дані та цифровізація». Тому учасники встигли обговорити проблеми за всіма операційними цілями та досягти конструктивних рішень. З нетерпінням чекаємо на наступні етапи від Міністерства освіти та науки України та готові до подальшої роботи заради розбудови нашої держави.

Віртуальна екскурсія до парку «Грутас» (Литва) <http://obrii.org.ua/news/8671>

21 серпня 2023 року членкиня ГО «Інноваційні обрії України», докторка філософії, молодша наукова співробітниця лабораторії позашкільної освіти ПІВ

НАПН України Людмила Салагуб узяла участь у *віртуальній екскурсії до парку «Грутас» (Литва)*. Захід відбувся в межах Каравану громадянської освіти в Литві та Польщі.

Цікаво було дізнатися, що на півдні Литви, недалеко від популярного курорту Друскінінкай, просто неба, у затінку ялинок і сосен розташовані демонтовані в 1989 р. пам'ятники радянського часу, привезені з міст і селищ Литви. Така кількість ідеологічних скульптур в одній експозиції – унікальне явище у світі. Це спадщина кількох десятиліть литовської монументалістики, яка розкриває історичну правду про радянську окупацію в Литві.

Під час заходу можна було побачити:

- парк «Грутас» та його найцікавіші експонати під час трансляції наживо;
- почути розповідь про історію створення парку від литовського ліцензованого гід-екскурсовода Марка Псоніка;
- Взяти участь у обговоренні досвіду Литви щодо декомунізації та його релевантності для України.

Розвиток ІТ-компетентностей для викладачів від GlobalLogic Education <http://obrii.org.ua/news/8672>

Член громадської організації, доцент кафедри комп'ютерних наук ТДАТУ імені Дмитра Моторного Сергій ШАРОВ долучився до курсу підвищення кваліфікації «ІТ-інструменти для викладачів», який проходив з 04 липня по 03 серпня 2023 року. Онлайн курс був проведений на платформі Zoom в межах проекту GlobalLogic Education, який сприяє професійному розвитку ІТ-спеціалістів та тих, хто планує зробити перший крок в ІТ-індустрії.

Учасники онлайн курсу змоги долучитися до прослуховування 10 лекції, що стосувалися актуальних питань в ІТ-індустрії, працевлаштування, освіти, сучасних компетентностей тощо:

1. Тренди в ІТ-освіті 2023-2024
2. ІТ-Тренди 2023-2024
3. Огляд актуальних мов програмування 2023
4. Сучасні технології та інструменти онлайн-навчання
5. Штучний інтелект — що це таке і як він працює?
6. ChatGPT: як використовувати його для організації онлайн-навчання
7. Кібербезпека та захист інформації
8. Основи Project Management
9. Ефективна комунікація. Частина 1
10. Ефективна комунікація. Частина 2. Вирішення конфліктних ситуацій

Всі лекції розпочиналися о 17.00 годині, що дозволило максимально долучити цільову аудиторію до курсу. Учасники мали змогу спілкувати між собою за допомогою чату та задавати свої питання до спікерів до допомогою панелі Q&A. Таким чином забезпечувався оперативний зворотній зв'язок та обговорення питань, розглянутих в ході лекції.

Особистість у «вирі» людських обставин: освітні, життєві та мотиваційні аспекти <http://obrii.org.ua/news/8674>

21 серпня 2023 року членкиня ГО «Інноваційні обрії України», докторка філософії, молодша наукова співробітниця лабораторії позашкільної освіти ІПВ НАПН України Людмила Салагуб узяла участь у віртуальній (онлайн) гостьовій лекції «З любов'ю до людей і України: із шаном видатному Вчителю Івану Зязюну», що проводилася в межах продукування циклу вебінарів «Цвіт української педагогіки: сучасне і минуле».

Участь у заході сприяла жвавому обговоренню педагогічного доробку Івана Зязюна, який плекав шанобливе ставлення до кожного індивідуума та здійснив значний внесок у розбудову актуальних педагогічних наративів.

*Захід іще раз підтвердив «ЖИТТЄДАЙНИЙ» ВИСЛІВ: «Acta non verba» (Справи – не слова). Справді: усі людські активності залежать не від СЛІВ, а від того, що криється (ховається) у серденьку кожної особистості!*

Цифровий простір: опануємо сучасними інструментами <http://obrii.org.ua/news/8675>

22 серпня 2023 року мала можливість долучитись до семінару-практикуму «Цифрова трансформація суспільства». Захід організовано ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» у межах підвищення кваліфікації. Велика кількість зареєстрованих осіб є свідченням того, що дана тема є актуальною, а слухачі прагнуть до змін.

Модератором заходу була завідувач вектор забезпечення корекційно-розвиткової роботи відділу наукового та навчально-методичного забезпечення змісту корекційної та інклюзивної освіти ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» *Малечко Тетяна Анатоліївна*.

На заході спікерка Шарова Тетяна, доктор філологічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу роботи з обдарованою молоддю Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти», голова правління ГО «Інноваційні обрії України» виступила із доповіддю: «Цифрова трансформація в освіті». Під час виступу було акцентовано увагу на стратегічних пріоритетах цифрової освіти, наголошено на навичках сучасної людини, а також вказано на ключові напрями цифровізації. Слухачі мали змогу зануритись у світ цифрового простору та опанувати сучасними цифровими інструментами, які доцільно використовувати під час підготовки до занять з будь-якою аудиторією.

Панельна дискусія «Чому я обираю українську: від ЗДО до ЗВО» <http://obrii.org.ua/news/8676>

З нагоди Дня Прапора, 23 серпня 2023 року в режимі онлайн відбулася панельна дискусія «Чому я обираю українську: від ЗДО до ЗВО», організована Громадською організацією «Інноваційні обрії України».

На захід були запрошені гості, які звернулися до учасників панельної дискусії із вітальними словами:

**Тарас Кремень** – Уповноважений із захисту державної мови;

**Тетяна Вакуленко** – директор Українського центру оцінювання якості освіти;  
**Сергій Кюрчев** – ректор Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного.

Модератором заходу була:

**Шарова Тетяна** – доктор філологічних наук, професор, голова правління ГО «Інноваційні обрії України», професор Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного.

Гості заходу звернулись до учасників з вітальними словами з нагоди Дня Прапора в Україні. Цікавою була промова Тараса Кременія – Уповноваженого із захисту державної мови.

Емоційним був виступ Тетяни Вакуленко – директорки Українського центру оцінювання якості освіти.

Ректор Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного **Сергій КЮРЧЕВ** у виступі на пленарному засіданні акцентував увагу на тому, що українська мова, безумовно, є одним із важливих засобів нашої ідентифікації, виборювання незалежності нашої країни. З цієї позиції Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного є флагманом на півдні України.

Приємно, що у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного з 01 вересня 2023 року буде призначено уповноваженого із захисту державної мови в Університеті (мовного омбудсмена) в особі доктора філологічних наук, професора Тетяни Шарової. Як результат матимемо програму розвитку та функціонування державної мови в ТДАТУ на 2023-2030 рр. Саме про це було наголошено ректором ТДАТУ д.тех.н., професором **Сергієм КЮРЧЕВИМ**.

На панельній дискусії «Чому я обираю українську: від ЗДО до ЗВО» були представлені спікери:

**Біляцька Валентина Петрівна** – доктор філологічних наук, професор НТУ «Дніпровська політехніка»

Рейпольська Ольга Дмитрівна – доктор педагогічних наук, професор, керівник Центру раннього розвитку дитини та дошкільної освіти Інституту проблем виховання НАПН України.

Тихоненко Марина Миколаївна – вчитель української мови та літератури, англійської мови опорного закладу «Кобеляцький ліцей № 2 імені Олеса Гончара Кобеляцької міської ради Полтавської області».

Кобилко Надія Олександрівна – викладач української мови та літератури Філії ДНЗ «Охтирський центр ПТО» смт. Велика Писарівка.

На заході були розглянуті актуальні проблеми мовної політики, а також подана мовна філософія представників різних рівнів закладів освіти: дошкільної, загальної середньої, професійно-технічної, вищої.

Під час панельної дискусії модератор заходу Тетяна ШАРОВА подала для дискутування спікерам такі питання:

Які пріоритетні аспекти мовної філософії можуть бути актуальні у майбутньому?

Як українська мова відображає світосприйняття та менталітет українського народу?



Спікери активно представляли власне бачення із досвіду, наводили приклади та обмінювались думками із присутніми.

Під час заходу було наголошено, що ми прагнемо тримати освітньо-науковий стрій і скеровувати його на користь нашої держави, на формування не лише кращих, висококваліфікаційних фахівців, а й справжніх громадян України, які шанують і плекають свою мову.

Упродовж панельної дискусії учасники могли задати питання спікерам, а також висловити власну думку. До обговорення питань панельної дискусії долучилась Клокар Наталія Іванівна – доктор педагогічних наук, професор, старший науковий співробітник відділу інноваційної діяльності та дослідно-експериментальної роботи ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», заслужена працівниця освіти України, експертка ДСЯО України, супервізорка.

Фінальним меседжем заходу був вислів: «обрав українську і вірю, що саме цей шлях допоможе нам вибороти, відновити наш південний край, привести його до розквіту».

Проведений захід, організований членами Громадської організації «Інноваційні обрії України» мотивував на подальші кроки у напрямку дотримання мовної політики та співпраці із Уповноваженим із захисту державної мови.

Упевнені кроки з налагодження комунікації та подальшої співпраці із закладами вищої освіти <http://obrii.org.ua/news/8679>

02 вересня 2023 року відбулася зустріч співзасновників ГО «Інноваційні обрії України» з представниками Національного університету «Одеська політехніка».

ГО «Інноваційні обрії України» представила голова правління доктор філологічних наук, професор Тетяна Шарова та заступник голови правління кандидат педагогічних наук, доцент Сергій Шаров.

Національний університет «Одеська політехніка» представляв кандидат технічних наук, доцент Іван Комаровський.

Під час зустрічі були обговорені питання, що стосуються спільних планів та можливостей щодо оформлення грантових заявок, міжнародних проєктів. ГО «Інноваційні обрії України» мають потужний потенціал та бажання працювати. Адміністрація Національного університету «Одеська політехніка» готова до співпраці!

Експертна діяльність членів ГО «Інноваційні обрії України» <http://obrii.org.ua/news/8681>

14 вересня 2023 року Відділом супроводу експертизи та акредитації освітніх програм Державної освітньої установи «Навчально-методичний центр з питань якості освіти» було ініційовано зустріч з експертами з питань акредитаційного процесу.

До вебінару в режимі онлайн долучилась доктор філологічних наук, професор, голова Правління ГО «Інноваційні обрії України» Тетяна ШАРОВА.

Під час зустрічі було представлено особливості акредитаційного процесу в закладах фахової передвищої освіти. Попереду багато роботи, оскільки цей напрямок тільки набирає певних обертів та вимагає від організаторів та експертів

максимальних зусиль аби вчасно процедурно все виконати та долучитись до акредитаційного руху академічної спільноти в нашій країні.

Академічна доброчесність VS штучний інтелект: підвищення кваліфікації <http://obrii.org.ua/news/8682>

20 вересня 2023 р. розпочалися заняття за програмою підвищення кваліфікації «Академічна доброчесність, відкрита наука та штучний інтелект: як створити доброчесне освітнє середовище» як спільного проекту Сумського державного університету, Центру українсько-європейського наукового співробітництва та компанії Plagiat.pl. Участь у програмі підвищення кваліфікації беруть члени ГО «Інноваційні обрії України» О.М. Семеног, С.В. Шаров, А.В. Землянська та А.М. Землянський.

Спікером першого дня навчань виступив Артем Артюхов – кандидат технічних наук, доцент, старший дослідник, керівник Групи сприяння академічній доброчесності Сумського державного університету, член Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, міжнародний інженер-педагог (Ing.Paed.IGIP), координатор модуля Жана Моне «AICE – With Academic integrity to EU values: step by step to common Europe», в межах якого реалізується програма.

Новий час & «стрімкі» цифрові формати щодо проведення заходів <http://obrii.org.ua/news/8684>

20 вересня 2023 року членкиня ГО «Інноваційні обрії України», докторка філософії, молодша наукова співробітниця лабораторії позашкільної освіти ПІВ Національної академії педагогічних наук України Людмила Салагуб узяла участь у **майстер-класі «ТЕХНОЛОГІЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ВИХОВНОЇ РОБОТИ З ВИКОРИСТАННЯМ ДИДЖИТАЛ-НАОЧНОСТІ»** (на запрошення організаторки-коліжаночки - Світозари Хоми, яка є завідувачкою центру виховної роботи, захисту прав дитини та громадянської освіти ТОКІППО).

*Мета заходу (три наративи):*

- сформувати в педагогів цілісну систему наукових знань;
- оволодіти інноваційними прийомами та способами виховання;
- опанувати навички щодо роботи з трендовими технологіями щодо організації виховної роботи.

*Категорія учасників:* класні керівники закладів загальної середньої освіти.

Тетяна Магера, в. о. заступника директора з науково-педагогічної та виховної роботи ТОКІППО, зацентувала увагу на необхідності оновлення технологічних складових виховного процесу як основи створення дієвого виховного середовища у закладі освіти.

Радію тому, що репрезентувала візуалізований виступ з теми «Диджитал-наочність: універсальні авторські методи (із акцентуванням уваги на екологічних та історичних підходах у контексті реалізації виховних аспектів у ЗЗСО)». Чільне місце - мотиваційним підходам і «здоровому» пошуку інформації у мережі «Інтернет» задля успішної реалізації освітнього процесу на теренах України!

Творчий підхід до освітнього процесу – «безпрограшний варіант»!  
<http://obrii.org.ua/news/8686>

22 вересня 2023 року членкиня ГО «Інноваційні обрії України», докторка філософії, молодша наукова співробітниця лабораторії позашкільної освіти Інституту проблем виховання Національної академії педагогічних наук України Людмила Салагуб узяла участь у **Всеукраїнській науково-практичній конференції «VII Геретівські читання»**.

*Величезна вдячність любим колегам і колежаночкам із ТОКІППО І за теплісінький прийом та можливість презентувати авторські матеріали!*

*Тішуся, що змогла презентувати невеличкі авторські здобутки.*

Організаторам, модераторській когорті (Ігор Вітенко, Тетяна Магера, Наталія Стрийвус) - низький уклін!

Академія початківця започаткована! <http://obrii.org.ua/news/8688>

24 вересня відбувся захід «Академія початківця», що було організовано та проведено ГО «Інноваційні обрії України».

Організатори заходу постійно анонсували спікерів, модератора та можливість долучення до заходу членів громадської організації «Інноваційні обрії України» на офіційному сайті <http://obrii.org.ua/shares> та в соціальних мережах <https://www.facebook.com/groups/366007128997417>

Наша громадська спільнота щоденно поповнюється новими членами, які є активними, креативними та опікуються питаннями освіти і науки! Ми прагнемо підтримати кожного та кожна, хто не стоїть осторонь актуальних питань сучасності. Багато наших членів ГО звертається із пропозиціями долучатись до наших спільних проєктів. Тому ми запровадили захід «Академія початківця» на постійній основі з певною періодичністю. На заході члени ГО «Інноваційні обрії України» будуть представляти власні кейси та ділитися досвідом.

#### Перший захід

Дата: 24 вересня

Час: 14.00

Формат: онлайн-режим

Аудиторія: члени ГО «Інноваційні обрії України»

Модератор першого заходу «Академія початківця» – Сергій ШАРОВ, кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри комп'ютерних наук Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного.

**24 вересня 2023 року о 14.00** на заході «Академія початківця» виступили такі спікери:

**Дар'я Гурова** – кандидат географічних наук, доцент кафедри туристичного, готельного та ресторанного бізнесу Національного університету «Запорізька політехніка», волонтер Загону швидкого реагування Запорізької обласної організації Товариства Червоного Хреста України. Спікерка під час заходу

поділилася власним волонтерським досвідом у якості волонтера Загону швидкого реагування Запорізької обласної організації Товариства Червоного Хреста України. Переконані, що така діяльність членів нашої організації дозволить нам усім бути ближче на крок до перемоги!

**Яна Приступа** – аспірант Криворізького державного педагогічного університету, асоційований член Ради молодих учених при Міністерстві освіти і науки України. Спікерка поділилась досвідом участі в різноманітних громадських організаціях та активній позиції щодо участі в різноманітних заходах, які дозволяють їй суттєво підвищувати кваліфікацію.

**Іван Комаровський** – провідний фахівець відділу міжнародних зв'язків Національного університету «Одеська політехніка», старший викладач кафедри менеджменту, фінансів і бізнес-технологій Інституту публічної служби та управління Національного університету «Одеська політехніка». Спікер, маючи потужний досвід у грантовій діяльності поділився з учасниками заходу власним баченням щодо участі в міжнародних проєктах та долученні до цієї діяльності колег-однодумців. Переглянути презентацію Івана Комаровського можна за [ПОСИЛАННЯМ](#).

Після кожної доповіді, що відбувалась у форматі бліц-презентації, до спікерів від учасників заходу були питання, на які надані вичерпні відповіді.

Попереду плануємо подібні заходи, де будуть долучені інші спікери та модератори. Таким чином плануємо розширювати тематичне коло однодумців та ділитись досвідом із професіоналами, оскільки Академія початківця – це не про відсутність досвіду, а про можливість вперше виступити на загал для членів ГО «Інноваційні обрії України».

Участь у профільній онлайн-конференції «EdTech Trends 2023» <http://obrii.org.ua/news/8689>

26 вересня 2023 року членкиня ГО «Інноваційні обрії України», докторка філософії, молодша наукова співробітниця лабораторії позашкільної освіти Інституту проблем виховання Національної академії педагогічних наук України Людмила Салагуб узяла участь у профільній онлайн-конференції, «*EdTech Trends 2023*», ініційованої до проведення «SendPulse» (українська платформа для маркетингу та продажів).

*Дуже приємно, адже ознайомилася з широким спектром актуальних питань! Проаналізовано передові технології та інноваційні підходи (впливають на майбутнє онлайн-освіти; акцентують увагу на персоналізованому та ефективному навчанні в цифровому світі).*

#### **Тематика доповідей у межах онлайн-заходу:**

- «EdTech 2023» в Україні;
- ментори та менті: як втілити стратегії особистої підтримки в освітніх продуктах;
- освітній дизайн та стратегії для навчання дорослих: досвід «EdEra»;
- розуміння емоцій у навчанні: як подолати мотиваційні спади;

- «ChatGPT» для менеджерів освітніх проєктів: створення програм, робота з експертами;
- актуальні формати для монетизації експертизи.

Участь у вебінарі «Креатив всупереч» <http://obrii.org.ua/news/8691>

28 вересня 2023 року членкиня ГО «Інноваційні обрії України», докторка філософії, молодша наукова співробітниця лабораторії позашкільної освіти Інституту проблем виховання Національної академії педагогічних наук України Людмила Салагуб узяла участь у вебінарі «**Креатив всупереч**», ініційованої до проведення «SendPulse» (українська платформа для маркетингу та продажів).

Під час проведення вебінару поняття «креативності» проаналізовано попри все, зважаючи на сучасні реалії життєвого поступу. А саме: війну, кризу, правила ринку тощо. Висвітлено проблематику саморозвитку та сміливого прийняття ефективних життєвих рішень! Спікерка (Ольга Кокоско, власниця і CEO Nebo ideas agency, бренд-стратегиня, володарка Effie Grand Prix) поділилася рушійною силою маркетингу та надала змогу усвідомити стрижневі механізми того, як саме можна вирішити складні життєві перипетії.

Участь у майстер-класі «Ефективне управління ІТ-проєктами» <http://obrii.org.ua/news/8693>

03 жовтня 2023 року членкиня ГО «Інноваційні обрії України», докторка філософії, молодша наукова співробітниця лабораторії позашкільної освіти Інституту проблем виховання Національної академії педагогічних наук України Людмила Салагуб узяла участь у майстер-класі «Ефективне управління ІТ-проєктами» (онлайн), ініційованого до проведення «ІТ STEP ACADEMY».

#### *Напрями роботи*

1. Чому підходить професія «Project Manager» в ІТ?
2. Які існують сучасні моделі, методології, фреймворки?
3. Що таке «PMBOOK»?
4. Які інструменти обрати для ефективної роботи?
5. Як бути готовим до критичних умов, вести жорсткі переговори?

Прокачуємо скіли з англійської мови <http://obrii.org.ua/news/8695>

2 жовтня члени ГО "Інноваційні обрії України" Остап БОДИК та Сергій ШАРОВ взяли участь у вебінарі "Technology & Holistic Learning in English Language Teaching (ELT)". Причому пан Остап був присутній у якості спікера. Загалом, на даному заході було декілька спікерів із цікавими доповідями:

– Ostap Bodyk, PhD, Head of English Philology Department, Associate Professor (Mariupol State University).

– Viktoriia Smelianska, PhD, Associate Professor, the Department of Germanic Philology and EFLT Methodology (Nizhyn Mykola Gogol State University).

– Tetiana Konovalenko, PhD, Associate Professor of the Department of Methods of Teaching Germanic Languages (Bogdan Khmelnytsky Melitopol State Pedagogical University).

– Violetta Panchenko, PhD Associate Professor, the Department of Foreign Languages (Kharkiv Humanitarian Pedagogical Academy).

– Natalia Dmitrenko, Doctor of Pedagogical Sciences, Professor, the Department of Methods of Teaching Foreign Languages (Vinnytsia Mykhailo Kotsiubynskyi State Pedagogical University).

За результатами вебінару учасники отримали сертифікат участі.

Члени ГО учасники програми Lab2Market UA <http://obrii.org.ua/news/8696>

13 жовтня відбулася презентація програми Lab2Market UA, де у складі учасників було відібрано Шарову Т.М., як наукового співробітника ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», голову правління ГО «Інноваційні обрії України».

На Форумі IP&I management 13 жовтня в iHUB було представлено захід-презентацію: Як комерціалізувати свій інноваційний продукт та заробляти?

Учасників тренінгу було розподілено на дві групи. Усі учасники мали змогу ознайомитись із 4 кейсами, обговорити їх та представити на загал власне бачення вирішення питання. Досить часто в кейсах були спірні питання, які треба було вирішувати колегіально, оскільки усі учасники мають значний досвід роботи в напрямку науки та інтелектуальної власності.

Lab2Market UA – адаптована підприємницька програма навчання, яка допомагає дослідникам, винахідникам та вченим отримати знання, необхідні для успішної комерціалізації результатів наукових досліджень та виведення їх на ринок.

Програма має на меті зменшення ризиків та скорочення часу виведення результатів наукових досліджень з лабораторії на ринок шляхом об'єднання зусиль академічної та бізнес-спільноти.

За результатами Програми відбудеться фінальна презентація, де команди презентують *план комерціалізації своєї розробки*.

Буде визначено відповідність продукту ринку та його подальший шлях – проведення подальших досліджень, запуск стартапу або інший шлях комерціалізації, який вони обрали, наприклад, ліцензування.

Додатковим результатом програми буде формування підприємницького мислення у науковців, винахідників і вчених та розуміння потреб промисловості, а у менеджерів з трансферу технологій – уміння взаємодіяти з науковцями та бізнесом, а також набуття навичок та вивчення алгоритмів виведення лабораторних розробок на ринок.

Усі учасники програми вже мають загальну програму зустрічей, розписану відповідно до спринтів та тем.

Перший спринт: Забезпечення правової охорони результатів інтелектуальної, творчої діяльності

Другий спринт: Побудова бізнес-моделі. Формування ціннісної пропозиції

Третій спринт: Сегменти споживачів/клієнтів. Взаємовідносини з клієнтами. Архетипи клієнтів

Четвертий спринт: Визначення каналів збуту

П'ятий спринт: Ключові ресурси. Моделі доходів та витрат

По завершенню навчання, запланована презентація плану комерціалізації, оцінка експертним журі, визначення та нагородження переможців.

Приємно, що науковці з нашої Громадської організації також відібрані для участі у програмі, що свідчить про високий потенціал членів ГО. Дані навчання, яке триватиме до грудня. Сподіваємося, що різноманітні зустрічі з організаторами та учасниками програми, дозволять зануритись у світ нового та цікавого, а головне, зкомунікувати з професіоналами та набратися досвіду.

Друга зустріч в Академії початківця <http://obrii.org.ua/news/8697>

14 жовтня 2023 р. відбулось друге засідання «Академії початківця», де нові члени ГО «Інноваційні обрії України», кожен з яких має значні досягнення у своїй професійній сфері, зробили свій перший виступ в якості спікера в межах спільноти, репрезентували власний шлях розвитку, поділилися набутим досвідом, планами. Модератором зустрічі виступила к.філол.н., доцент кафедри суспільно-гуманітарних наук Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного Аліна ЗЕМЛЯНСЬКА.

Розмаїття особистих і професійних інтересів спікерів вражало й викликало активне обговорення в присутніх. К.т.н., доцент кафедри «Інженерна механіка та комп'ютерне проектування», голова методичної комісії механіко-технологічного факультету Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного Олена ДЕРЕЗА презентувала свій шлях професійного становлення: від сфери технологій та розвитку ландшафтного і графічного дизайну, комп'ютерного проектування, співпраці з міським виконавчим комітетом задля благоустрою рідного міста до опанування зі здобувачами вищої освіти новітніми технологіями та онлайн-ресурсами для фахової підготовки.

Про освітньо-управлінську діяльність, співпрацю з МОН України та активізацію творчого потенціалу молодого покоління учасники заходу дізнались від Василя ВЛАСЮКА – Заслуженого працівника Профспілки працівників освіти і науки України, голови Профспілкової організації працівників освіти Улашанівської, Берездівської, Ганнопільської та Крупецької територіальних громад, члена Правління Всеукраїнського благодійного культурно-наукового фонду імені Т.Г. Шевченка, учителя вищої кваліфікаційної категорії, учителя-методиста української мови і літератури Перемишельської гімназії Улашанівської сільської ради Шепетівського району Хмельницької області.

Зі своїми напрацюваннями в галузі мовознавства й краєзнавства та досвідом участі в якості експерта у важливих процесах формування місцевої топонімічної системи міста Полтави познайомила присутніх к.філол.н., доцент кафедри української мови Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка Тетяна НІКОЛАШИНА.

Усі три спікери змогли запалити учасників заходу своєю енергією, прагненням до вдосконалення та надихнути власним прикладом невтомної праці задля майбутнього України та свого рідного краю. Головним кредо цієї зустрічі стала теза, що краще за все про людину говорять плоди її діяльності.

Такі заходи допомагають членам ГО краще пізнавати одне одного, шукати партнерів та конструювати ідеї для нових спільних проєктів, відкривати для себе нові горизонти.

Участь у тренінгах в межах програми Lab2Market UA <http://obrii.org.ua/news/8698>

16 жовтня в межах програми Lab2Market UA голова правління ГО «Інноваційні обрії України» Тетяна ШАРОВА долучилась до заходу «Забезпечення правової охорони результатів інтелектуальної, творчої діяльності»

Невелика кількість учасників дозволила відкрито комунікувати з питань авторського права та суміжних прав. Приємна комунікація зі спікерами Дмитром Кондиком та Ольгою Кулінич дозволила дізнатись нову інформацію та у майбутньому використовувати її на практиці.

Під час зустрічі було представлено дві теми:

1. Правові аспекти використання об'єктів авторського та суміжних прав при виробництві товарів та наданні послуг.

2. Правові аспекти використання засобів індивідуалізації учасників цивільного обороту, товарів та послуг.

Попереду багато цікавих зустрічей, але головне – вчитися упродовж життя та опановувати новими цікавими інструментами.

Участь в онлайн заході від Recovery Support Office <http://obrii.org.ua/news/8699>

Член ГО «Інноваційні обрії України» Сергій Шаров долучився до онлайн зустрічі рамках Education Recovery Support Platform, що була організована Офісом підтримки відновлення (Recovery Support Office) при Міністерстві освіти і науки України. Це новий проєкт, спрямований на взаємодію з громадським сектором та МОН. Модерувала захід голова Офісу підтримки відновлення Лея Занко.

Під час зустрічі представники Офісу підтримки відновлення розповіли про інструменти системної та прозорої комунікації, які вони планують впровадити та ті, які вже почали працювати.

Пані Лея наголосила на окремих засобах та напрямках роботи, зокрема:

1) Офіс підтримки відновлення підсилює МОН щодо відшукування партнерів та донорів, які можуть допомогти у відновленні освітнього простору.

2) Передбачається, що всі представники громадських об'єднань, долучені до спільної діяльності, будуть розподілені та виконувати свої функції в різних напрямках (дошкілля, НУШ, відновлення здоров'я тощо).

3) Офісу підтримки відновлення буде здійснювати збір даних у сфері освіти та їх партнерів для подальшої аналітики та роботи у напрямку відновлення.

Під час зустрічі учасникам були надані публічні контакти представників МОН, контакти Офісу підтримки відновлення для подальшої комунікації. Пані Лея зазначила, що вони відкриті до діалогу та запрошують до співпраці.

Участь у надзвичайно активному форумі – безцінний досвід!  
<http://obrii.org.ua/news/8700>



Активний форум – сучасний формат щодо розвитку громад, шкільних педагогів та педагогинь, підвищення рівня фізичної активності, збереження психічного, фізичного та ментального здоров'я українців.

Категорія учасників форуму: керівники управлінь, відділів і закладів освіти, представники ОППО, центрів професійного розвитку педагогічних працівників, інклюзивно-ресурсних центрів, закладів позашкільної, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти, вчителі фізичної культури, основ здоров'я та захисту України, інші педагоги, психологи, а також представники громадського сектору та бізнесу.

Дуже радію, що в контексті проведення заходу була спікеркою та 25 жовтня 2023 року (II день насичених активностей) презентувала практико орієнтований виступ з теми **«Авторські практики & універсально-мотиваційні підходи до реалізації освітнього процесу»** (із авторського досвіду Людмили Салагуб, апробованого на всеукраїнському рівні).

Заслужена нагорода <http://obrii.org.ua/news/8701>

25 жовтня 2023 року під час урочистого засідання вченої ради Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» було народжено Почесною Грамотою міністерства освіти і науки України доктора філологічних наук, професора, голову правління ГО «Інноваційні обрії України» Тетяну ШАРОВУ. Відзнаку Тетяні Михайлівні урочисто вручив директор ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» Євген БАЖЕНКОВ.

Укотре переконаємось, що відзначати людей різноманітними відзнаками – значить, мотивувати їх на нові ідеї та дії. Нагадуємо, що Тетяна Михайлівна активний учасник освітянського та наукового руху, постійно комунікує з молоддю. Вона є активною та цілеспрямованою по відношенню до написання публікацій, оформлення проєктних заявок, системно долучається до роботи експертної комісії з грифування підручників для закладів загальної середньої освіти.

Участь членів ГО у «Empowering Women in Agrifood» від EIT Food <http://obrii.org.ua/news/8702>

02 листопада 2023 року Тетяна ШАРОВА, як представниця ГО «Інноваційні обрії України» була запрошена до участі у фінальному заході захід в рамках програми підтримки жінок-підприємниць та стартапів в агропродовольчому секторі «Empowering Women in Agrifood» від EIT Food.

Захід відбувся в приміщенні Освіторія Хаб, вулиця Князів Острозьких, 2, Київ.

Із вітальним словом до учасників заходу звернулася *Дар'я Мустафіна*, Директорка ГО «Інститут партнерства та сталого розвитку». Ключовою доповіддю був виступ *Ольга Трофімцевої* – український політик, бізнесвумен, в.о. міністра аграрної політики та продовольства України, доктор аграрних наук.

Цікавою для учасників була експертна дискусія «Екосистема підтримки жінок-підприємниць та стартапів в агропродовольчому секторі», до якої у ролі спікерів були долучені такі учасники:

- Ольга Трофімцева, український політик, бізнесвумен, в.о. міністра аграрної політики та продовольства України, доктор аграрних наук
- Юлія Прохода, Директор патентно-юридичної фірми "ІНТЕЛІС-Україна", Голова Національної асоціації патентних повірених України;
- Яна Паладієва, Керівниця проєктів та програм Українського фонду стартапів
- Андрій Забловський, Амбасадор українського бізнесу, Керівник Секретаріату Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України.

Під час заходу було реалізовано:

- EWA Ukraine Pitch Competition, фінальна презентація 10 стартапів та бізнес-ідей учасницями програми інвесторам і журі;
- нагородження грантами 10 000 євро та 5 000 євро на розвиток власної справи чи стартапу;
- виступи успішних підприємців, агро-інноваторок, учасниць та наставниць програми, представників міжнародних організацій та фондів;
- обговорення та нетворк з ключовими гравцями екосистеми підтримки жінок-підприємниць та стартапів в агропродовольчому секторі.

Підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників  
<http://obrii.org.ua/news/8703>

Сьогодні питання якості дошкільної освіти є важливим з точки зору чинних реформ в освітній сфері. У 2021 році Міністерством освіти і науки України (наказ №1121 від 23.10.2021) було затверджено Програму освіти дітей раннього та дошкільного віку «Освіта і піклування / Education & Care». Програма освіти дітей раннього та дошкільного віку «Освіта і піклування / Education & Care» розроблена відповідно до нової редакції Базового компонента дошкільної освіти (2021 р.).

У програмі «Освіта і піклування / Education & Care» відображено вимоги до оновленого змісту освіти дитини від двох до шести (семи) років життя, уніфіковано вимоги до навченості, вихованості та розвиненості дітей кожної вікової групи. Програма є частиною освітньої системи «Освіта і піклування / Education & Care» і містить інваріантну та варіативну складові. Інваріантна складова представлена переліком завдань для освітньої діяльності дітей, виконання яких максимально ефективно здійснюється через використання комплексного методичного забезпечення. Варіативна складова програми сприяє поглибленню основних компетентностей з урахуванням природних здібностей дітей та об'єктивно наявної матеріально-технічної бази, психолого-педагогічних ресурсів усіх суб'єктів освітнього процесу.

Програма освіти дітей раннього та дошкільного віку «Освіта і піклування» (Education & Care) є у вільному доступі та доступна за [покликанням](#). Ідейним натхненником, «Освіта і піклування» є В.А. Воронов – голова підкомітету з питань раннього розвитку та дошкільної освіти Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій, який опікується питаннями раннього розвитку та дошкільної освіти.

02 листопада 2023 року до участі в підвищенні кваліфікації з питань дошкільної освіти були долучені науково-педагогічні працівники закладів вищої освіти. Для участі в заході за темою «Освітній напрям «Особистість дитини»: рухова

компетентність, здоров'язбережувальна компетентність, особистісна компетентність» зареєструвалось 63 учасника, які представили 13 регіонів нашої країни та 16 закладів вищої освіти. Учасники заходу мали змогу ознайомитись із можливістю щоденного планування дня дитини засобами інновацій з урахуванням використання безальтернативної онлайн-платформи Mr. Leader day. Модератором заходу була Тетяна ШАРОВА, а спікером семінару Катерина КОВАЛЬЧУК.

Під час заходу були представлені ключові доповіді, що стосувались аспектів інновацій в дошкільній освіті, оскільки це питання актуальне для університетів, де є кафедри дошкільної освіти, що готують здобувачів вищої освіти за ОП 12 Дошкільна освіта.

По завершенню заходу відбулася жвава дискусія. Учасники семінару запрошували спікерів до подальшої співпраці у напрямку комунікації та імплементації освітньої системи «Освіта і піклування / Education & Care» та безальтернативної онлайн-платформи щоденного планування дня Mr. Leader day.

Брифінг за результатами конференції «Українські студії в європейському контексті» <http://obrii.org.ua/news/8718>

14 листопада 2023 року в режимі онлайн членами Громадської організації було ініційовано та проведено брифінг за результатами Всеукраїнської науково-практичної заочної конференції «Українські студії в європейському контексті».

До зустрічі були запрошені науковці, які долучились до написання наукових публікацій. Здебільшого – це науково-педагогічні працівники закладів вищої освіти, наукові співробітники наукових установ, аспіранти, здобувачі вищої освіти з усієї України.

Із вітальним словом до учасників брифінгу звернулась голова Правління ГО «Інноваційні обрії України» доктор філологічних наук, професор Тетяна ШАРОВА, яка акцентувала увагу на партнерах, що активно долучились до конференції. Також було наголошено на тому, що за підтримки співзасновника ГО кандидата педагогічних наук, доцента Сергія ШАРОВА інформаційно збірник набирає обертів. Станом на 14 листопада матеріали конференції висвітлені на офіційному сайті ГО.

Матеріали доступні за покликанням: <http://obrii.org.ua/usec/archive/109>.

Співзасновниця ГО «Інноваційні обрії України» кандидат філологічних наук, доцент Аліна ЗЕМЛЯНСЬКА презентувала учасникам брифінгу статистику конференції:

усього долучилось 78 учасників:

- 17 докторів наук;
- 27 кандидатів наук;
- 34 інших учасника.

Долучились три країни:

- Україна;
- Хорватія;
- Німеччина.

Долучились такі наукові установи:

- Міжнародна школа україністики НАН України;

- Інститут телекомунікацій і глобального інформаційного простору НАН України;
- ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти»;
- Інститут проблем виховання НАПН України.

До наукової конференції долучились науковці із 18 закладів вищої освіти та 9 закладів професійно-технічної та загальної середньої освіти.

До обговорення у процесі комунікації долучились учасники конференції Наталія КОБИЛКО, Олена ДЕРЕЗА та ін.

Щиро вдячні нашим науковцям, колегам, що не є байдужими до української науки. Усі учасники Всеукраїнської науково-практичної заочної конференції «Українські студії в європейському контексті» мають змогу завантажити собі програму конференції, збірник наукових праць та сертифікат учасника, що є свідченням злагодженої роботи усього колективу Громадської організації «Інноваційні обрії України».

Участь у Всеукраїнському науково-практичному семінарі <http://obrii.org.ua/news/8719>

15 грудня 2023 року член Громадської організації «Інноваційні обрії України», доцент Сергій Шаров взяв участь у Всеукраїнському науково-практичному семінарі «Боротьба за незалежність України в умовах воєнного стану» у якості доповідача з доповіддю «Захист від негативного інформаційного впливу в соціальних мережах як засіб збереження національної ідентичності».

Захід проходив в змішаному форматі на базі Дніпровського державного університету внутрішніх справ. Організатором заходу була кафедра міжнародних відносин та соціально-гуманітарних дисциплін. Слід зазначити, що між ГО «Інноваційні обрії України» та Дніпровським державним університетом внутрішніх справ підписано Угоду про співпрацю організацію відносин.

Семінар пройшов в живій, дискусійній формі, на якому учасники задавали питання та активно долучалися до обговорення доповідей. Цікаві доповіді, нові ідеї, дуже актуальна проблематика семінару надали можливість учасникам сформулювати спільні напрямки для подальшої взаємодії. Дякую організаторам за плідну комунікацію!

Робоча зустріч щодо обговорення грантових можливостей для ГО <http://obrii.org.ua/news/8720>

20 грудня 2023 р. відбулася робоча зустріч членів ГО «Інноваційні обрії України» з питань грантових можливостей, які відповідають напрямкам діяльності організації та допоможуть краще реалізовувати потенційні можливості її членів у досягненні освітньо-наукових та культурних цілей. Учасники зустрічі провели «мозковий штурм» для продукування ідей майбутніх проєктів, розробки подальшої стратегії дій.

Головою правління ГО, професором Шаровою Т.М. було наголошено, що кожен член організації може подати грант від її імені, долучаючи, за потреби, інших її членів чи організації-партнери, оскільки громадський рух на сьогодні є потужною силою для підтримки і розвитку як окремих громад, так і всієї країни в цілому.

Відзначення обдарованих дітей та молоді за результатами наукової діяльності 2023 року <http://obrii.org.ua/news/8721>

19 грудня 2023 року у Кривому Розі відбулась урочиста подія з відзначення обдарованих дітей та молоді за результатами наукової діяльності 2023 року. Серед них і член ГО «Інноваційні обрії України» аспірантка Криворізького державного педагогічного університету Яна Приступа, яка стала Лауреатом відзнаки Криворізького міського голови для обдарованих дітей та молоді.

Яна Приступа: «Сьогодні Україна переживає складні часи! Кожен з нас підтримує рідну країну на всіх фронтах, що є дуже важливим на шляху до перемоги!

Дякую рідному Університету, рідному місту, організаторам за надану честь та високу оцінку моєї наукової роботи. Безмежна вдячність моєму науковому керівникові Гаманюк Віті Анатоліївни за підтримку та віру в мене!».

Тримаємо науковий фронт разом! Кожного дня наближаємо Перемогу!

Додатково представники Громадської організації долучались до інших освітніх та наукових заходів, що дозволило їм покращити роботу в Організації та підвищити власну кваліфікацію. Подібні заходи досить згуртували членів ГО та надали їм сили на подальші звершення.

Команда ГО «Інноваційні обрії України» збільшується в рази, а це є свідченням того, що на нашому шляху у 2024 році багато нових ідей, активних творчих людей, які будуть долучатись до конкурсів, проектів та грантів!

У 2024 році плануємо більшу кількість заходів та долучення активних членів ГО до роботи Організації з метою популяризації художнього слова та представлення наукових досягнень. Нові ідеї та форми роботи дозволять усій громадській спільноті вийти на більш високий рівень своєї активності.

Громадська організація «Інноваційні обрії України» у 2023 році попри воєнний стан в країні активно популяризує українське слово, українську науку, освіту та культуру! Головною перевагою організації є її людські ресурси, які мають великий досвід роботи в сфері освіти, науки та культури.

Тому, попереду багато роботи, долучайтесь до нашої академічної спільноти!